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الاربعون الدوره

العاهة الجب

والخمسين السابعة للجبسة مؤقت حرص محضر

، نيويورك ;اا ا ، بالمقر المعتودة

١../<، الساعة ، ١٩٨٥ اكتوبر الاودا تثربن ٣١ ، الخميس يوم

(اسبانيا) بيتييس دى السيد : الرئيس

البهاما) (جزر الرئيس) (نائب هيبورن السيد : -

العمل برنامج -

(تايم) ٢٣٥[ اغريقيا جنوب حكومة تتبعها التي العنمرى الغمل سيامة -

العنعرى الفعل لمناهغة الخامة اللجنة تقرير (ا)

العنعرى الغمل لمغاهضة دولية اتفاقية لميانمة المخممة اللجنة تقرير (ب)

 الرياضية الالعاب في

العام الامين تترير (خ)

الخامة السياسية اللجنة تقرير (د)

الترجمات. ونموص العربية باللغة الملقاة الكلمات نموس المحضر هذا يتضمن
 مللة شمن النهائية النموس وستطبع ، الاخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوية

. لعاهة ا للجمعية لرممية ١ لوشائق ا

 ارسالها وينبغي ٠ الاملدة الكلمات نموس غير تتناول لا اً فينبغي التصحيحات اما
 لرسمية ا لوثائق ا تحرير قم رئيس لى ا م اسبو خلال لمعشي ١ لوفد ا ، عشااً حدا من موقعة
0ا١1عج ل. ا 0لعع0ةل1 أأ6001ةه* ةة1ا،0و ة60ا 100, رات—٠ابت دوون ادارة

 م ٠ 06031.ا160:ا ٠£ ء00ع6٢60ح6 ج6٢٧1ء63, ٢00111 0ح2-0750, 2 لا0،إ6ه ^3، 1.05 ا؟323
٠ المحضر حن واحدة نخة على إدخالها على الحرص
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ى-يداخ/١

 ١٠/٤٠ الساعة في الجلسة افتتحت

العمل برنامج

 برنامج عن ببيان دلياً اًن وداً الاسبانية): عن شنوبة ترجمة ( : الرئيس

٠ السابقة البيانات على اًدخلت التغيرات بعطفي أن حيث القادم للاسبوع العمل

 من ٢٣ البشد ني نظرها الجمعية تبداً ، نوفمبر ا لشاني ا صشرين ٤ ، الاشئين يوم

٠ ٠.تشيا كميو في الحالة ا٠ المعطشون الاعمال جدول

 جدول من ٤٠ البند الجمعية تتناول ، نوفمبرذي/الطشا نشرين ٦ ، الأربعاء ويوم

٠ ٠٠أميا شرقي جنوب في والتعاون والاستقرار السلم ..مسألة المعطنون الاعمال

 جدول من ٣٠ البند في الجمعية تنظر ، نوفمبرلشاني/ ا تشرين ٧ ، الخميس ويوم

. ٠٠افريقيا في لحرجنة ا الاقتصادية ..الحالة السنون الاعمال

 في نظرها الجمعية تستاًند ، نوفمبرذي/الشا تشرين ٨ ، الجمعة يوم ومباح

. الذرية.. للطاقة الدولية الوكالة ..تقرير اسنون الاعمال جذدول هن ١٤ البند

المعشون الاعمال جدول من ١٤٦ البند في نظرها الجمعية أ تبا. اليوم نفس وعمر

وفطفي إبطاء دون المسلحة الاعمال إيقاف أجل من المتنازعة الدول الى رسمي .انداء

الإلتزام أجل من المتحدة الامم في الاعضاء الدول والى ، المفاوضات طريق عن خلافاتها

- وبالامتناع السياسية بالوسائل الشائمة والخلافات والنزاع التوتر حالات بتسوية

الداخلية الشؤون في صورة بأية التدخل وعن استعمالها اًو بالقوة التهديد الى اللجوء

. ... الاخرى للدول

/خ40داً/٧.57
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ى٠رخو/؛٣

دتايع) الاسال جدول من ٣٥ السد

 اغريقيا بمنوب -ة حء تتبعها التى السرى لسل

- و ٨/40/22( السمرى اسل لمياهفد الخامد اللجبة تقرير (ا)

ف السمرى القمل لساسة دولية اتفاقية لمهانمة المخسة البجا تقرير (ب)

/*)>40/36( الرياب الاشاب

، /ح)40/780( ئد (ج)

٠ /*)40/805( الخاط المهاب الب تقرير (د)

 كلمتني ستهل هي لبوني : المتحد،) العربيد (الامارات المعبر السهد

 الخامد اللجند تبذلها التي المتواملد للجهول بالأدى وهد تعدير ض ر١اى ان ٠هد

 والمعلومات يالوشائق العام الراى وتزويد التقارير إبداد هي الععمرى العمل دد٠بىخا

 الخامد اللجعد اسال ان هي ولاهذ ، اهريعها جنوب لحكومد المعمرى العمل سهامات ض

. العالمي العام الراى تعوير هي تمثلت معجزات وحععء كثعت لد السمرى العمل لمحاسد

 ع—آجم لهعد ، المتحد، الامم تامهى على عاما اريعهن بمرور نحتعل ونحن

جعو؛ حكومد وشجب إداند على ثعالهاتهم واختلاف المهامهد مداهههم يمختلد المتحعثون

 ولد . الهفهفد التوسهد السمريد الامتمماريد سارماتها ونلن ، السمريد اهريعها

 الجنو؛ هي بريتوريا حكومد ترتكهها لحيا العدوان اسال ايبا المتحدثون ادان

 يعكد السرى العمل ان يجلا، يبهن العدوان دله ان . ستعلد اهريعهد دول شد الاهريعي

 والامن الطم على بل سب المجاور، الاهريعهد الدول على لهى خطهرا تهديدا

 الا سعز لن اهريعها هي الشعو؛ وامتعلال والسلام والعدالد الحريد وان ٠ الدولههن

. العحعريد بريتوريا حكومد لحلد النى الشرير الععام هذا على العشاء عم اذا

 يعهااهر جعو؛ حكومد تمارمها الحي والارما؛ ع٠الع مهامات من الرهم على

 الامتمرار على عازمد الاهريعي الجخو؛ هي الوطعهد الثور، هان ٠ المكان شد العنمريد

 الجهود تشاهر يتطلب الامر لكن ٠ البفهو السمرى الحنام دله على الغمر يتحعق حتى

بل سب دله لهى ٠ كلد الدولي المجتمع جانب من السهامهد الاراد، وتوهر ، الدولهد

*/40/1>٧.57
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الامارات ، اسر (اب -٧٠ ثمخب٢

ليحظ٠لستي ٠■ ...

 الائ، اندول لبل من المد، لمم المامد واسب الاس مبلي هرارات تب يحوب.

. الارسن بما سل الش العولمة اسا ٠هد هي

 لم لو والعدس انحها، اه٠دو٠ ٠لده ليي الزيعها جعوب لي الشمرى اكعام ان .

 سشد انعام اذله. ان . الغباسة والمشاص، واسامد. العون يد لد د٠ي ض يجد

 .اه—العرك وخامة ٠ العرب العود بسو من والاساس اساس الدمم ص ٠* وسعا ماليته

 حكومنئاء ، اساب سول نطان. هانما اسطلو دله وس . الامصاب الاههعاب

 ل—ح٠س الحي الاناب اسالح ملى الاهريعي سب الوطب اسالح بععلهب ٠ وصوبا

 مزساحهشم -بان انسم ابهام من يحربوا وبان ٠ ب٢ ماب ارباء نص هي

 وامتنا، واساوا، العدالة نص ملى سل اهرما جشوب هي السان الاساب

٠ ٠ واسطو اسل برس العول هدا ان . الجرى اسل نعام بانها،

 باسمون اسرية يربتوربا ططاه دت٠در ٠ ١٩٨٠ ٠ العام هدا من حموزريولهد هي

 بئ الآسم هي ادعها، هي الشرعيين الحق امحاب الاهاب الوانين ملى الدوارى.

 . والامتدل واساوا، سب هي اسرومة سمحعوههم ٧اسلا من اسوت ض ارهاب

 ١دم الامرار دى٠ امرارا الاهرسعي الجشوب هي الغب ناهت الطاب العوانين حله لكن

 سن ٠لاد٢ للاهة مزا بدبد ما احتبان من وبالرهم ٠ المعرومة اهداهد سبق اجل ص نبالد

 سوبب هعما ١٥٠ من يؤصد ما وهحل ٠ اسرى اسل ساطن اسارس الاهاب العان ٠

 مدا هي اخشا . سرا .انالت والعهر دعدم١ داب٠ هان ٠ الوحصة العداد حله

 بات لزبن لاشعا اهرمحعها جحوب ني الاشان لحعوق سحعريد الانحهاممات سد لا اسان

 سوه ى انتها يمر معد يمدر ما هكل وبالعالي > اساني ههر نب بريتورسا نعام

 مدا دى٠ * العبا اجل ن٠ واخلاس امالد بكل سل ان جسا وملهما ٠ وكرامحد الاشان

. اسهو اسرى الفطام

 اهرما جشوب حكومة س يعماطعون الثبن اولته نبد ان الامور هراسة ومن.

 ، اسحى انعام ذله ملى معوباه هرو هد ومون ٠٠ العولمة اساهل هي ومعونها

 اسوب ليرا ئ، اسير ض ينقبون ٠ المد، الامم يعاق٠ من اسابه سمل دببا

؟ لسم الحربة , موم هو ما ل٠ذتما بعورشا ونحن ٠ اطها للعمر دما، ٠ والافراد
.. .
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(صصئ -.٨٠ ... .. .٠ ى٠/جورء٢
المعنا) كسا . ... .... ز.

 الاشان صابة على ادن٠تد داسمعراطهة الحريد ان ؟. .ءددعم طهد١اددببر موم روما,..هو

. .. . . ٠ ابحه وكي اشانيح. على اسافعلة على وصادن ٠ صيد اد والعلم العهر ض

 تن الصوب -اراده بان اسعيا جشوب بي الحاكم انماراشطان شدقر ان نريد :• ٠٠ ..٠

 ٠ المهابشد الغزا، على سان لعب انحمار - الحعهه العاريخ من عبر، ولسا ،نعبر

دوبجد بامم اوممد هاني دله .وعلى اسبا، -الابلهة حكم على زمهابوى حمب ,وابعمار

 الرمجعها.جشوب هب يخوله الحى البطولي بلكعاح حابهعخا المتلدا المرببة الامارات

 الحي والارهاب اص اجداءا. ٠هد يكل ونعين ٠ اسدوعة حعوهد شعبو اجل من اسل

 التعاون سعد، نعهن كما .،الاهارلة العان لدا اسرية يربعوربا حعومد تارمها

, ٠ المححلد وسبه الريعبا جشوب ض كل هي السمريين العطامهن سين العاعم ,

 الريعا جشوب بي الامحمطاني المعمرى العظام سهن العابها ان من ويالرهم

 الاخير، اسواه ان الا ٠ ١٩٤٨ عام الى دتمو للطين هي الامحهطاني المههوني والكهان ,

 - تحالد بهام حد الى د٠و السريهن الحعامين يهن سنايدا تعاوشا ههعء دد. .

 سم حهشهدا يعكد. سل ٠ سب الاومط والعرب الاهريعي الجبوب هي والاس اسم بهعد لا

 ، موها- روسرء اسد هاله مما اهميي هاني العلد لحله واعمهاحا ٠ العولههن والامن

 الى والموجهة ، ١٩٨٠ أناراماري ٢١ هي المورخة رمالحد هي ٠٠ زمبايوى وزرا. رعهى

؛ الحصى الصهد دى٠ للعبا، العولي سمالهوم الاحتال سمعامهد الخامد الدجشد

 دى٠ ، ٠اود سطريعة يعيه او ٠ اهعل سمور، يدلل ما سان .اوليي

 الدى اسزابد ابسوى من اممحر اسمرى والعمل المهايشد يهن التفاسد ٠

 االبويرييش) سهن والاسادمى والمثرى الصامي للعماون انكار. لايمكن ,

١٦ اسححان ٠ - معس هبر ٠حلد بالتاكيد وهو - واسابشد

).١٧ و

 - المطلو الحماون عن جعل الى تححاج لا الحي والهراههن الابلد لسا ا-ن

اهربعها جشوب وهي المهابشد الغزا، هبل مش ٠ اسحلد مطهن هي الشمريين الكهانهن

٨/40<؛/٧.57
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۶١الامار > المطر (الصد١،ا.ع/ذو٠د٢
) تدسده٠ل ١ العربهة

 الامم وشائق بعد الى احبر ان ويكفي ٠ الفربههن الامساريهن لهل من ٠ المحتلة

 ؛ الوباشو الى واحهر السمريهن الكهانهن بهن التعاون تبهن الحي المتلد،

، /*40/520 والوحهعا ، ١٩٨٠ بر٠العاذيرذود تعرين ١٤ هي المؤرخة ٠

 اياررمايو ١تم لهي المؤرخة ، .:>*/* 109/825 والوحهعن ٠ ١٩٨٥ ا؛ًااسي ٩ هي المؤرخة

١١٩٨٥ .

/*40؟/٧.57
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،الامارات السفر (السبد -١١- ى٠/ءب/ء٣
) المتحدة العربها

 ان دكر العامة الجمعية امام بالاس العههوني الكيان مندوب سث وسها

 وكماله ٠ الخليع سطعة من النعط وارداء على تعتمد فريتياالعفمرية١ جنوب حكومة

 تظهر حتى والتواريخ يالاربام وتدعيمها اكاليب خلق على التدره لديهم ، المهادنة

 تله نعر على العمل حم والخداع التزوير على التدره لديهم ان٠ علميا حقائق وكانها

 تله ويروجون تمديها لي يبداون لم ، الاعلامية مؤساتهم في التزوير وعمليات الاكاذيب

 الماب الاسابيع خلال لجانها ولي العامة الجمعية لي بالاس محاولاتهم وما . الاكاليب

 وذله جانبية امور الي الحعاو مجرى تحويل اجل من الا النفطية اكذوبتهم على يالتركهن

 قاني للحعائق والبابا ٠ الاخر العنمرى بريتوريا ونظام العنمرى نظامهم عن دناعا

: يلي ما ايهن

بعرارات كاملا التزاما ملتزمة المتحد، العربية الامارات لولد ان -١

 الانحياز عدم دول وقرارات العربيد التول وجامعد الامن مجدى وقرارات العامد الجمعهد

. بربعهاا جفوي على واحتمالى نعطي حظر بغرو

نات الاهريعهد الوحد، د٠مدظ يعرارات تاما التزاما ملتزمون انشا -٢

٠ بدله التزامغا تعلم المديعد الاهريعهد الدول هع٠ج وان ٠ العلد

 يردج الحى - اسحردام هي الححن بحوث مكتب تعرير هي ورد ا٠ ان -٣

 ومهنا، ، خورهكان ميشا، ن٠ البترول نعل يعان - حوله اشاعاته المههوني الممحل

 تله هي ورد ما محة يعدم الختمد يلادى دعدات٠ ابلغت هتد ، الخلهح سعلى لهي العجهره

 ٠ميا على يطل خورلهكان مهنا، ان اذ ٠ ذله تؤيد الجفرالهية الحعانق وان ، التعارير

 ، المعروهد الححن مواخى، ن٠ لهى المهفا، هدا وان الخليج ٠مها وليس العربي البحر

 ٠مها على يعع ايفا العجهر، ميغا، ان كما ٠ الحفطهة التاحلات لرمو مالح غهر وهو

 بها ولهى التاريخ هدا حتى اللجير، امار، هي الهترول يكتعغ. ولم . العريي البحر

٠ الحاحلات برمو ح٠٠٠ي مهخا،

 حي تعترط المتحد، العربهد الامارات لولد هي المختعد اسات ان -٤

وان ٠ ٠مم٠ال مهتا، الى الشحنات تله ومول تثبت شهادات وشحفه للبترول لهامبهما

/*40<؛ا/٧.57
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،الامارات المسعر (السيد -١٢-ى٠بع٢
)المتحد، العرب

 ادرمو٦ب ب - لا ا-ب اسعيا جفوي موانى، مع تتعامل التي العابلة الحركات

. استحد، المريهة الامارات دولا واذى،٠ لي

 لكل المطلعة انتشااد يلادى حكومة يامم اؤكد ان اود كص اص ن١ ودد

دي ا-ص لاضا السرى والعظام اخريفيا جنوب. ئي السرى العظام مع المتعاملين

٠ فلطين

 الحكم :ان الانكليزية) عن حعوية (السويد)(ترجمة ب لهير المهد

 ايديولوجية على يعوم ء٠جت٠ ناى الان. يتهاوى السرى للعمل العرتي الامتيدادى

 ومن . لاذههار١ مالا الامامية الانان حعوق تفكر الععمرى للتمههز الدولا تتبعها

 لا *تزايد، وخارجية داخلية سارئ تواجه وهي ، البهعاء الابلية ان نرى ان المحبر

٠ العو، باستخدام ع٠الع موى طريق من امامها تجد

 العمل نظام يمارمها الحي المتزايد، الوحعهة تماما الجمعية هذه وتدرك

 الاحشهن يوم توتو الامعد بد ادلى النى البليغ العوى البيان يدع الا ويعبفي . المعمرى

 حل٠م ثاربا الطهر لدم ولد ٠ الهريعها جشوب لي بالحعائق مولن غير احدا الماني

 ى١ ٠ الحالا حعائق بدلة لحا العفمرى العمل لمشاهفد الخامد اللجخد ورئيس نهجهريا

 والططاء العرطة ترتكبها التي الوحعهد الاعمال ومائر والتعنيب العتل اعمال

 العبو والعى الطوارى، حالا لعط المالي الامبوع لهي العنظام مد لعد . يوم كل العكريد

 على للعظام والمعيد المتغطرس الرد ان - كيب اللهم لي المعارئ زعما، من عدد على

 ممحلي .بيهانات ايفا المعند ٠مذ وشائق لهي وارد امر والخارجهد الداخلهد اسارلأ

٠ المتحشى المولد منا عن تعبر الامن مجلس لهي الهريعها جنوب

 ٠ محهل لا يسبق لم ستوى الى الهريعها جفوي لهي المعظمد المتاومد وملت لعد

 المتحد، العيمعراطهد والجبهة ٠ يتزايد الالهريعي الوطغي للمؤتمر الداخلي لهالتايهد

 نطالها يحعع الجالية والحعايات . الهوم الاعفا، من ملهونهن من اكعر بها امبح

 المجتمع انتظار لهي الان بعد راغب غير الهريعها جفوي لهي المفطهد والشعب ٠ بسرعة

 لطاع من واجزا، ، لهعال بشكل الكعاح لهي تشترك والكشاعى . ما اجرا، لهتخن الدولي

٠ امامهة تغييرات بإحداء المناداة تؤيد الاعمال
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(البدرثم,اب) -١٣- /ءي/ع.ى٣

 تحزا- الهريعها جفوي هي الابلهة ونظام . اكهده المتعرى العمل نهاية ان

. كحر ها كحر ١ عزلته

اجرا. المتحدا الامم احفاد الى تدعو التي الاسهاب هان ، الفصل ٠هذ إنا،

 لللم تهعيدا يشكل المتعرى العمل ٠ اولا : واسا المتعرى العمل لد شعا عاجلا

 العوا واستخدامها للعلم اهريعها جفوي انتهاكات ان ، حانها ، الدولههن والامن

 انتهاكات ان ، هالعا ا دوما تتزايد مادية ظاهرا مهاد، نات .جاورا دول ند الملحة

 العانس الاملان دها٠بتد التي الاتان لحعوق واس نطاق على اهريعها جشوب هي ترتكب

 للامتعلال نعام اينا السمرى العمل ان ، رايما ، اسدا للامم اخرى امامهة ومكون

. المكحد الاساس

 واجب و٠ بل ٠ اللهالة اعمال ن٠ ل٠ء مجرد ى٠له لهمال دولي اجرا، اتخان وان

 الامش مجلس الى المهحاق وبعهد ٠ المتحدا الامم مهعاق على الولعة الدول هع٠ج على

 المجلس تطالب بلابى وان ٠ الدولههن والامن اللم على الحفاظ هي رئهمهة عؤودية٠ب

٠ الامعار هذا هي يمؤولهاته يالوها، - لههد الداثمبن الاعفا، خامد وبمعد

. المحهع الاتجا. هي خطو، بومعد )١٩٨٥( ٠٦٩ الامن مجلس يعرار العويد ترحي

 هي سي ان الان وعلهه . الاصاديد الجزا،ات صوم العرار بهذا الامن مجلس لبل هعد

 واسد الزامهد جزا،ات وتوليه . اهريعها جفوي على الغغط من ويزيد الطريق هذا

٠ هذا لتحعهق هرورى امر العطاق

 بالعرار الخاو العمل هي لاهحراكفا العمهق رشانا عن اعري ان هفا واود

 العور، هي ابدحه الحى السمرى العمل على للعشا، المغمق الدولي بالعمل المتملق

 مو العرار هذا ن٠ الهعد ممان لعد . المتحدا الامم لاعفا، المنس الفاصد الابعد

 من اماما ، ما اجرا، باتخاذ الدولي المجتمع ليعوم بتا، مارم لهتا بمطلب اسادر،

تعوم واحد جانب ن٠ طوعبد ييرتدا طريق عن ٠ نلد يتم ان والى ٠ الامن مجلى طربل
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)ي صا ; هيري اها(اا١٠٠١٤ى٠/عب/ء٣

 سامر ن١س دون الممالة حعاول الى سيعا الروح وبهد. ٠ مععردا الحكومات بها

 للالة ١ ئعبل سامر او ، العفمرى العمل ملى العنا* ي٠و الجوهرية اللالا ض تعتع.

٠ والعرب العرد اطار هي

 ساهد ونحن ٠ العام مدا المامد الجممة يهدتا العرار بلعى ان هي وشامل

 ٠بليعو ان ، المالي العام هي العرار تايهد من لكلهم معم ابعوا التهن دعائدا٠ا

. المام هدا
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صيئئ -١٦- ,حسرا.م٤

 اشه ههر . ا٠دو٠ حسا اء الجبا. هرو يعان العوب اساند جسء وبعد

 ٠ اء الجزا، حله هان هي هبادل الحي العوى ض - مزهد ولفه - سدللهل داه٠ زال ما

 ض اماما لها اجد ولا اساى يعوبها حججها ان ارى ما مادا انعي اهول ان دبحزنغي

٠ المجج حله بعد ملى املو ان لي امحوا ملهد وبعا، ٠ الحالة دء١و

 الحال ممان كما ، الماني هي همالة حكن لم اه ٠ادبزا دامء ما بانه يدهع ٠ اولا

 ان ر هب . اهريغيا لبعوب ياكيد همالد حكون هلن ٠ الجعوبمة لروديها بالعبد

 سالها ان وياهتراو ٠ اهدما لها ممان الجلوببد روديها فد اء اسدا، ان الامر حعهعد

 ملهه تحمل ممانء الحى اسم الى دله ٠صج ممان هانما ٠ مماههة حكن لم ٥١ الجزا، حله

 مما حلول ٥١ البدا، وهمالهد * امربعها ٠جدوب من الوى ذله هي الجشوبية روديها

 المتحم اهربعها جشوب لاساب ٠ سها العي اسدان دى٠و نعالها دى٠ الحال

 لدسها ٠ده٠ ممانء ا٠د الحدايهد ٠د٠ حل٠١٠ وحاهرا سعا اكعر يجعلها والمععد

٠ الجنوب

 ولعن ٠ الاساب دا،اء٠اد يعجامل مود اسرى اسل نعام ان بعال ٠ هانها

 ومن ٠ اء جزا، يهرو التهديد لمجرد حش امحبابوا هد الععام ذله بلمان الحاطعين

 اهربعها جلوب حعره وهد ٠ حكومتي احعتها الحي التدايهر يعد اسال مهبل دى٠ دها٠ب

٠ اء الجنا، لعرد المؤيد. الههاناء حش العانون يحكم

 نعام لعى اسامر د٠عد٠ هدمهه هي الا حعهد لن اه البدا، يان عدء٠ ٠ هالحا

 ان نحدممر ان يعبعي ولكن ٠ المعد سهد الى يالحالي ومعوشى ، الهمها، الاهلهد

 الى اهريعها ۶جدو حكومد تب مهامهد اهارا حكون ان بها يعمد د٠٠مد دا٠وم اء البدا،

 الدولها المجج اما ٠ مكعا ذله دام ا٠ ةه +1، بطريعة ها٠م ٠٠ العنا، ل٠ هرورا

 الان حتى تزد هلم ٠ لهعا ٠س مارا دون الاهلهد نعام ٠٠ حوار اهاما معل ، الهعهلد

 اهربعها جشوب داخل رون٠ادءع ههعاه ذله من المعي بل * وامحا امجايهد نتائج د٠ا الى

 وبا ٠ الععمرى العمل نعام تدمهم من زالء لانها المماما ٠هد يعيلون ن٠م وخارجها

.الراى مدا حا٠تؤكد عد٠٠دا دلائل
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) الويد > هيرم الد ( -١٧- ۶٠١/٠٠/٤

 جشوب هي الودا، يالاهلههد الاول اسام هي عهر٠ اه الجزا. ان يذتى . رابا

 - وسا طبيعة على بشا، - لابد اء الجزا، ولكن ٠ ايبا اساور. وبالعول ٠ اهريعها

 اللوى العمل رد اسباب من مهب وهدا ، الهبنا، الابلهة امحهازاء هلى اماما تزحر ان

.الجزا،اء هكرا الاب تلد بد تواجد الحى

بانحبا. حكومتي امدسء هعد الودا، الاهلههة على يحاحهرما يسى سا اما

 لم الراى وذله ، اء البزا. يميحون جمهما انهم ووجعه العان اهلههة هدي٠م الى

 ، اهريعبا جعوب هي العود اسر حان يهن اجرى للراى امتطلا، طريد عن زخرا٠ اكهد.

 من ملخا لتمههرهم للافعهاد يالحمرو العاطر. من الرهم على رايهم ن٠ امريوا الحهن

 ياسم ذله ممان اذا صهر. لعترا يمانوا ان لهم الاسل ن٠ه ٠ اء ا،للجز تاببعهم

 دممان . طالم وحعي لخعام خاسهن بطلوا ان من يدلا ، اسمرى العمل من التعلس دى٠

٠ مماعلد مهاما لانحهاج المواجهة خط دول دست الحي الامهاب يهن من مدا

 على ولكن . العولمة للالتزامات انتهاكا حعكل عد اء البدا، ان بعال ٠ لهاسا

 المهماد بوجي الحزام دولا بومعشا علهعا يعه ٠ اكعء ان مهه وكما ، دله من الحلبر

٠ نومها هي هريد، حابا السرى هانسل ٠ السرى العمل نعام دد٠ اء اجرا، نتغد يان

 نعام على الحولي لنعطا بزيادة المطالهد على مديدا بشواء الوبد دابه لعد

 او بمعرهما موا، ٠ واحد جاني ن٠ العدايهر من معدا احخحء انها كما ٠ السمرى العمل

 اخرى يلدان تعجبه و٠ التدايهر لحله المعد الهعد وممان ٠ الاخرى العمال يلدان ٥٠

 من المعهد ان الممهد حكومتي ارتهاح دوامي هن لدا ٠ جابلة تدابهر تطييب دى٠

 اتعاد ان ونلاحد . الماب اسة خلال الاتجا. نعس هي خطواه احعحء هد الاخرى الحكوماه

 او اء جزا، هرو .مارنة بدات ولعد ٠ الامام الى مامد خطو. حل٠ب الاخص دوله٠الك

مما الكعهر معان زال ما لكن ٠ سلا الانهمار هي اهربعها جنوي هد هعالد اخرى تدايهر

٠ بد العمام ١دبهم٠

 معحره ل٠ء برنامج اديد الثال يلدان خارجية وزرا، اعتمد ابام معر، ومعد

جهيدا معتركة لجهود انطلاب نعطد بمعابد مهكون ٠ السمرى العمل مهامد دة٠دا٠د جعهد
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 الوليعة لهي المشسع البرنامج وذلة ٠ العدامة تله فد الشمال بلدان بها تعوم

 على هعلاو، ٠ ١٩٧٨ لمام الشمال بلدان عمل لهرنامج وامتدادا متابعة يمحل /*40/784

 ، الجعيد، الامتعهارات. مجال لهي الاول البرنامج اطار هي السن، التدابير بدعم انه

 يعتز والشعاب، العلب والاتمالاء الرياب الالماب مجال وهي ، المشال مبهل على

 العهال بلدان حركات تومية ة محل الجديد، التدابهر من عدد علي الجعيد البرنامج

 الحبار، لتشجيع حكومي دعم اى وحظر ، اهريعها جلوب مع التجارى الحمامل عن بالاحجام

 اية وحظر ، الهريعها جشوب من حكومهة مشتريات اية لمحع وتدابهر ، اهريعها جشوب مع

 لد الحي الالكترونية الحاميات ممدات تمدير او ٠ الحووى المجال هي جديد، تمالدات

 التعييط او الحظر من ومزيد ٠ اهريعها جشوب هي الشرطة او المملحة العوات صتخعمها

 التجارية للمؤساء التمحهه تراخهو او الاختراع ليراءات الحعل او الحاجهر سهاء

 ٠ اهريعها جشوب الى التجارية الجوية النعمات تععيم عن والامتناع ٠ اهريعها جشوب هي

 لللاجئهش الانمائية مساعداتها من متنيد الشهاد صلدان بان ذله عن وهغلا

 انها كما ٠ وسارب العفمرى العمل ولفحايا الاهريعي الجلوب هي ر التص ولصممات

 الححمهو مؤتمر مع تماونها ومن ، المواجهة خط لدول الانمائية ساعدتها من محزيد

٠ اهريعها جشوب على البلدان تله اعتماد لحعلهل الاهريعي للجشوب الانمائي

 التدابهر بعد البرلمان على تطرح ان مؤخرا حكومتي هررت ذله على وعلاو،

 من الزراعية المحتجات امتهراد على حظر هرو محل واحد جانب من محتخفها الحي الاباهية

 ٠ المحمد، الامم هرفحه الحى الاملحة صحظر يتمل ههها المعوبات وتشعيد ٠ اهريعها جنوب

 وب <*• مع البحرى الحعل لتجنب المويدين الشحن حركات مع مشاورات حكومتي اجرء ولد

 الزامهة جزاءات هرو يتمشى ريحها الانعرادية الحداصهر تله اتخذنا ولد ٠ اهريعها

 الب الامهامات اكعر محكون الجزاءات ٠هذ ان راينا وهي ٠ الامن مجلس يعررها حاملة

 ٠ اهريعها جشوب هي والديمعراطهة العلم امس وارما، العحمرى العمل امحهمال هي هعالهة

 ٠ساشد٠ص التداصهر تله تعترن ان الغرورى من ترى حكومتي ان اؤكد ان واود

جنوب لبامد الرئيسيون الفحايا ومم المحطبة ودول اهريعها جشوب لمكان متزايد،

) المويد ، ضرتم المهد ( —١٨٠ م٠/حس/ا٤
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) المويد > سرب اسد (٠١.٠١٩اب

 الا السمرى العمل ض بالعمل يعانون للذين نكعل ان دولي لواجب وانه ابريها

 لجنوب الامتناني اسهدا الامم لمسوق رئيا ويومعي ٠ المعانا. من لمزيد يتعرفوا

 من وههر. المسوق ذله الى الجمية ٥انحبا امحرعي ان الباق هذا هي اود ٠ اهريعها

 والعانونبة والتدريبية التعليمية باباعدا المعلة المتحدا للامم الخامة المحاديق

 ٠ المجاور، والعود وناميببا اهريعبا جلوب لكان تعلم الحي اباعدات. من وههرما

 المالبا السا منه هي الاهريعي للجشوب الودية الاشعانهد الممامد، اجمالي ومل ولد

 اسبا الانملأ الى معها ملايهن ٠ نحو يوجه ، دولار ملهون ٢٠ من يعرب ما الى

 مام هي بدا الحى البرنامج اطار هي ودله ، اهريعها يجشوي الاهريعي الوني للمؤتمر

 مشد العمو هي امحمر حم ٠ الاهريعي الوطحي للمؤتمر المباهر، الوببين للماعد، ١٩٧٢

 - دولار ملهون ١٧٥ من يعري يما المويد لهم ذله الى وبالافاهة ٠ الوهء ذله

 الانماقي العميق ومؤتمر البراجهة خط دول ٠٠ التعاون اطار هي الانماثهة اسامدا

. الاهريعي للجشوب

أ١/40ل/٠٧.57
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) المويد > هيرب اسهد ( -٢١- م٠رابارا٠

 دعوتها هي الهوم العالم لحعوي افاحانة الاغلبية موء الى موتحا نم ونحن

 سهد توهد وان ، اسلعد الطوارى، حالد العور على تلغي ان اهريعها جفوي لحكومد

 او لهد دون تعرج وان ، المتحد، الحيمعراطهد الحههد باد، ههها تحاكم التي الخهاند

 الباسهن انجعا، وجمبه مانيلا نهلون الهد الاهريعي الوني المؤتمر بائد عن حرط

 الالحس على ترلهع دان ٠ الجمعيات تكوين وحرية الهامهد الحريات تعر وان ، الاخرين

 ٠ الهابد الهاماه من وبهره الاهريعي الوني المؤبر على حالها السروو الحعد

 لاب الحعهعههن اسلبن من ٠وهير ر٠الذت ٠٠ شروط ههر حوار هي تشرخ وان

 جلوب مكان هء٠لج المشاوية الهامية الحعوق اهرار بعهد اهريعها جلوب هي الكان

 - مزيد دون مهعهى الععمرى العمل نعام ان ههد لبى لا يعكل تعلن وان ، اهريعها

 تحرير هي الرئهعي المب، يتحملون الفين م٠ اهريعها جعوب ايفا، ممان وانا ٠ الابطا،

 الاصم مههاق حعد ولد ٠ بم ٠يدطد هاما دورا الحولي ء٠جح٠لد هان ، اهريعها جفوي

 تله نمحخهم لان وزياد، يكعي ما اسلوماء من ولعيحا ٠ لحا اساحد الومائل المتحد،

.الوائل

 على ملمهد وبطريعد يرمد العمل مو الان الحولي المجتمع يواجه الغى والحسى

 المجحم على لمار وانه ٠ الاوان يعوء ان لبل الاتاني ههر مالحظا دله هاهد اشئمال

 ن * اى حمارمها هامد— معالا للهت . الان حش هائما العفمرى العمل يطل ان الحولي

 مدا امتداد وعلى والوفوح ٤الاجما هذا حل٠ب الجسد من ادانة لعهء الاعفاء الحول

٠ الزمن

 مالحا هعد ، توتو ليؤمون العى الى اخرى مرا اههر ان الختام هي لي محوا—وا

 اهد اجرا،اء ويتخذ العلو من مزيدا مههعبى ممان وهل مهختلد العالم مولد ممان اذا عما

 ان ابلنا ولد ٠ الهبد لاماليا من اهريعها جنوب هي المحد هحايا ممان اذا حزما

<، 1 حكون ولد ٠ هلهلد اههر يمد محاحد حكون لا لد لميم حل الى الومول إمكاشهد

 قليالوما اسمرى العمل نعام لإنها، هرمد اخر العامد للجمعهد لاريعونا لدوراا

. الب
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 دعونا ولدا ٠ الوى مهامها ارادا نهعبى ان ا؛ الامعا، العود نحن ملهعا وما

 الحا- هامعا—ا ونعدم الارسن العور، انحها، ل١د واسهامي الاخسي للحسى تتجهي

 مدا معحة نطوي وان العوسن، والامن الطم على امد. طال الحى الخطر دا٠ نزالة هي

٠ الانمان لحعوق اساهر الانحهالا

 هي نحسه مفعما : العرنمهد) عن تهويا (توهو)(ترجما اكانفا اسهد

 تهتتا من اخرى مر، لكم امهر ان اود ٠ اصالغا من ابلد ٠هذ هي العامد الجمعهد

 الحضا الطربعد وان ، العامد للسد الارسن الدور، لرقامد لانتخابكم حوهو وهد

 متكلد الحالهد الدور، بان ععحفا لحزكد انتخابكم معد اممالعا بها تديرون الحي

٠ يالعجاح

 يهان السرى العمل لمعاهفد الخامد اللجعد تعرير يمحايد وهعى درس وهد

وا . اهريعها جعوي يحكم الحى العفعرى الحظام يرتكهها التي اسهعد اء—اسمار

 اسواء وملى الدءوب. عملها ملى الخامد للجعد الخالس العكر اوج. توغو وهد يام

. السرى ل٠ادع بظاهر، وب وزياد، ددولي١ العام الراى لحعهتد اسها الحي

 اسحا لهحملوا معاتهم اختلال. على مفا الى حفروا ن٠ هه٠ج وهعبى يعكر وكنله

 امتعادا اجل ن٠ الحريد من اسداهعون يخوفه الحى استمل الهامل الحفال رالد

. ابائهم ارو لي ممرامحهم

 هي والاسداد العهر لد الحفال يواملون بزالون لا من تباعد لتحهي توهو وان

 اسولي المجت.. وتعارلا ، اسحمرى العظام مجون وداخل اهريعها جشوب انحا، صع

 العوبي التغامز رهم الحكم ب نعد الحى مولواز مهنبعها لإمدام وادانحه امتحكار.

 ١٩٨٠ اكحوير الاودا نتعرين ١٨ يوم هي حط الحى اشجاع اشههد ذله بانعان طالب الحى

٠ لمعركةا ماحد هي ياملا جنديا

 مانحيلا نهلون مهما ولا الاخرين اسجعا، من الكعهر ممهر على ٠ددع وهحبى ويبعبى

٠ مرط او لهد وبغير هورا سه بالاهراج ويطالب

) اسويد > ليرم لسد١ ( —٢٢— ۶٠ه/اب/ا
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 لولا الولت مدا كل تمهو ان لها ممان ما ٠ بعهفد ايعيولوجهد السمرى العمل ان

 اكل ان نرى الأهارى ونحن . والمشعر، الخعهد اسالح بعد ساند، من تلعا. ما

 مسء اهريعها ان لدص واهحا يكون ان يجي اند ونمتعد ، للفانيد مماحل اسمرى

. سرنا اشهعد النامر، ٠مذ فد المهابة الى العهال على العزم

 ومهحدا اهريعها جفوي داخل ربالانهها مهعدا الان العفمرى العمل امصح وهد

 بالاملاحاء الدولي العام الراى حفلهل يحاول وهو ، العولي اسهد على لدبالعز

 . اوانه هاء الحى البفع الحعام ذلة حعهعد اخعا، الى الواله هي تهمد الحي اسزعومد

 ان انهم يعهااهر جلوي باد، وعلى ٠ اهريعها جحوي ملى بعطل لم الخدا، ذله ولكن

 الى تسي ان يمكن العويد هي لهههماما لأن الاوان هواء لبل السمرى العمل بلعوا

. كارعد

 المهد سه العام مدا من الاودراكتوبر تعرين ١١ هي ، بعهد ر٠ه امد ومعد

 الجممهد ام٠ا توهو جمهورية هي والحعادن الخارجهد العؤون وزير اميعا كوهي اتو

: هعال العامد

 الحريد مهيل هي المحاملون يخولها الحي الغاريد اساومد أتحءلعط

 نعام امهي ، المالس العام والراى الدولي ء٠اسح من الوجهد والاداناء

 مهامد به معهء النى الدريع العفل امعاي هعي ٠ خطهر، يحمدعات العصرى العمل

 العزب هي البارزين الامها، بعد امحرى ٠ المؤمصد والإملاحات الهانحومحاخاء

 محمي وبنيه خطهرا داخلهد تشاساء من الابهد النعام ملهه يحطوى بما الحاكم

 هد الوحعهد ع٠الع اجرا،اء امرار من لحا ويعهين ... السرى العمل

 الملدان امحعرار زمزمد الى الرامهد اساورات ومن الودا، اب

 الهاو هي يتخبط ععمرى نعام يد يفعر الحى الذمر معى اهريعها لجعوي المجاور،

 السمرى العمل تدريجها يعهد ان هإما : تاريخي محعطد الى ومل اند مدرن ومو

. )٠٢ ى ٠ ٨/40؟/٧.32( الخارجهدا. العوامل تاهمر وتحء بسد يكمح ان وإما

) توه. > اكاني اسد ( -٢٢- رايرا.م٠
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) توهو > اسا السيد (٣٤-٠١٢٠ه،حو،

 الاص حطو اذا هالهان تعد لا تلحيد اى ان ترى إذ وهميا حكومة هوحو وإن

 ٠ الفرو هدا تحعهق مبهل هي جهدا تعخر لن ، ومهانتها الانانها الكرامد عن بالدفاع

 اياما سند كل لي ٠ىذ العخعرى العمل لمنامغد وطحهد لجند يلادى حكلت نلذ وعلى

 تنضبا ححولى للعحمريد منامغد همههد مظاهرات ههها تعوم العنصربد لمنامضة

٠ الحها، مناحي مختلع. من الشباي وجمعهاء الحعاههد الجماعات

 نعام يرتكهد لما ادراكا يوم كل هي يزداد الدولي العام الراى ان الوافح ومن

 ومو م٠هعود٠ بابط إلا يطالبون لا الحين العود الامالي لد وحشيد اعمال من بريتوريا

. الكدامد هي حعهم
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توغو) ، اكانفا (السيدى٠رمحرء٦

 حاسمة بمورة الاستجابة على قادرة غبر بريتوريا حكومة بان مقتنعون ونحن

 ليمت الحظام ذله اعلنها التي المزعومة لهالاملاحات . الساحقة الاغلبية لمطالب وولة

٠ للمقهورين الشجاعة المشروعة الحورة خفق الى ترمي تسويقية مناورات الا

 حتى الشاملة الجزاءات تشغين تاييد الى البلدان جميع مخلما بلابى وقد ويدعو

 كما ٠ العحمرى الغمل نظام تفكين الى يؤدى ان ليلدا داخل يتخن الحى للاجرا، يمكن

 جنوب على لولهما تام حظر لهرو الى سرمي اجرا، اى تؤيد ان الدول جميع على يتعين

 المجتمع على ويتعين ٠ والعسكرى الشووى والتعاون والاسلحة النفط مجال لهي الهريقيا

 الوحيد السبيل هو الوجود من العخمرى الغمل اختفاء لان الغغوط يكشف ان بامره الدولي

 وتحقيقا ٠ الاعتبار بعين وتؤخذ انمان كل وكرامة قيمة فيه تحترم عادل مجتمع لابامد

 اجل من تلينللمعا المشروع الكفاح يؤيد ان الدولي المجتمع على يتعين ، ٠الهدغ لذله

٠ الهربتيا جنوب لهي الحرية

، المتحدة للامم التابعة المتخممة للوكالات. تتديره عن يعرب ان بلابى ولهد ويود

٠ المعبور الريعيا جشوب هعب لمساعدة برامح ولع الى الرامية جهودها على

 فمن ، مطردة صمورة اتساعا تزداد الهريتبا جنوب في العنف. دورة ان الغريب ومن

 روية دون يسء ذله وكانما . والتخويف الاذلال اعمال ارتكاب الى الطوارى، حالة اعلان

 بمفهوم التزامضا ونؤكد بصم لنعمل اًن تد الاوان ان بلادى ولهد ويرى . تدبير او

 ولهي ٠ حانت قد العحمرى الغمل ساعة بان الهريقيا جنوب ولحعنع ، الانسانية الكرامة

 اقتمادية جزاءات لخرو عاجلة تدابير الامن مجلس يتخن ان بلادى وفد يود ، السباق هذا

 التي المتمرية التغربة لسياسة جذرى تغيير اجراء على بريتوريا نظام لاجبار ملزمة

 الى ، الدولي المجتمع جانب من الفتال المام الدعم بان مقتنع .جلادى ووفد . يختهبها

 جنوب من العحمرى الغمل نظام ازالة الى حتما سيؤديان ، المعهوره الشعوب نضال جانب

 بغية بفاعلية يعمل كي الدولي للمجتمع المناسبة اللحظة هي هذه لهان ولذا . الهريقيا

. الاحداء مجرى تغيير

 ما اذا امرع سيكون العنمرى الغمل ذغلام على الفضاء ان بقوة يؤكد بلادى ووفد

 وسيكون ، بريتوريا على فتالد ضغوطا. الاقشاع على القدرة يملكون الذين اولئك مارى

٠ البغيش النظام هذا تمفيد لهي لمساهمتهم لهم ممتشا الدولي المجتمع
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توهو) , اكاخفا (السهدى.ح،ع٠؛٦

 السبد على - نبعي ان سا يعفي الب نتطلع النى الاسل العالم ان

 ومحل . والتامح الانان لبا احترام اماى على باثمه ديمعراطهة مجتمعات - الداخلي

 وب—جعل هي بانا حرا. ان محهحعا هي الاعفا، الدول هالببه تود الحى هو المجتمع هذا

 ٠ العور، ٠مذ هي ٠ العامة الجسه تدرى ان بمكان الاهمية ن٠ه * لذا . اهريها

. الهبد ذله تحعهق الى المؤدية والومائل الطرق

 الاولى للوهله : الانكليزية) عن به هلو (ترجمه (وحان) رانى السهد

 المعا، هي تسا محاذ ان حوهح الاهريي الجنوب من الواردا التعارير ان يبدو

 لابرام المجاور، الواجهة خط دول مه تتهاد اهريها هجنو؛ . للمفطعة الصامي

 نامهبها حح٠ل استعدادا اهريها جنوب تبس كما . العدوان لمعع هحى معاهدات

 خلط ن٠ اعلعت هد اهرحعها جنو؛ ان من بعال ما الى ء٠دست ٠ ذله من هعلا بل . الامحعلال

 -ر، العالم الى نعمها تعدم اهريعها جنو؛ ان وييدو .. السرى العمل لتعديل

 اكبر لأ٩س يوجد مشجعه انها يبدو التي الشواهد ٠ذ٠ ويرهم اذن هلماذا . جهيدا

٢ للانزعاج

 اهريعها جعو؛ لحكوا الامامية الصامات ان الى يرج. الدولي المجتمع خود ان

 نفى الى ا- توامل انها يهدو لكن ، الهتا، التفههر نحو حعهعي ميل اى عن حكعد لم

 ٠ لادراد١ كل لس تتزايد والمرامات الاحياط شاعر ، عدوانبه اهد -ر، ولكن الاهداد

 لاحزال اهريها هجعو؛ ٠ الععايا حعوئ ان ماهرا مامد علابات لحمله ح٠ئ الا ويجب

٠ واحد ان هي شلاء حرو؛ هي يغشاط منخرطة

 التبعهة من لحاله جهرانها باخباع باخعه ههر اهريعها جعو؛ ان ٠ اولا

 الغارات. من ملله خلال من المواجهة خط دول امتعرار زعزعة تحاول ههي ، الالتمادية

 على ٠ التخريبهد الاعمال ٠هذ من الاكبر العب، وموزاميهق انغولا تحيت ولد . المكرية

 ان بجب الدول كل ارابي ه٠ماد٠ دان ٠ الهريعها جعو؛ هحتد لغزو ايا تعرفت لهوتو ان

 تعارن الحي الامتدا، عدم معاهدات ان تبهن الاخهرا الاحداه لكن ، الاوبات كل هي تحترم

٠ الواهعهه العاحهه من الكعهر تمعي لا اهريها جعو؛ ههها
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بوحان) > رانى (الصد-٢٨-/مح/ع.ى٦

 انهى ولد . ناصهها حعب دد٠ وحعهه حر؛ هن اهرنها جفو؛ حكولا توامل ، هانها

 على اهريعها جعو؛ انحدا؛ ، ١٩٦٣ مام هي المؤرخ )٢١ - (د ٢١٤٠ العامه المعهد هرار

 جعو؛ احتلال يمهع وذله ٠ اهرنها هربي جعو؛ بامم ءدد^قذ يعرد ممان النى الاهلهم

 ٠ المشمر، ٠ذ٠ على لبتها حصد اهرنها جعو؛ لكن هرمي ههر لعامههيا اهرنها

 تممد ٠ الاهلهم هدا هروات امحفلال الوطعهه مهر العركات من وهرمماؤها هي توامل ويهشما

 تلهم خطة وما . المتحد، الامم بهم تمحره. ابنين الحريه اجل من المعاتلهن لد حربها

 ناصهها اسلال يعفي لا دله ان اذ ، .خادعه خطة الا الاطراد سعد مؤد الى العلطة

 اشتمال اجل من معا نعل ان ويم. ٠ يرنوريا حكم امدار ن٠ذ بل ، الاطلاق على

 ذدحا٠ نسح ان كن٠ي ولا ٠ اخر مكان اى هي او اهريعها هي ممان موا، الامصار حالأ

 ذرائع مجرد وهي |االربطأ عملهة معل ، العفال هذا عن مله نات غهر هعايا تعوهفا بان

٠ العدوان صامات لموامله

 واهعما يريحوريا حكوط حععها الحي الحلاهة الحرو؛ اهط. تكون هد ، حالحا

 ههموجب. ٠ السرى العمل هوانهن على والمعتمد، همهها دد٠ حععها التي حله هي ثالأ

 الصاصد العملهد من تماما الاهارهد من ملهون ٢٢ على يربو ما ٠.< 1,>:■!</ العظام نلد

 الحار باطلاق ذلا الب المظاهرات تعابل ولا . بسم هي الامللاق ملى حعوق لهم ولهت

 الى الجامد، الصامه ٠هذ نعى واهت ٠ اسال الاد عن والامتفعا، الماعهد وبالاعتعالات

 مكن الحى الامر ، الود بواص تعرد ، الود ههها يمزل ومعاطق بانتومتاتات انعا،

 ملهونهن بحرجيل ويهعد بالعو، اهامحهم اماكن من الود ن٠ ماديهن للالد انتزاع من

 اند بل هذا العشد نعام بانها، نملو ههما ههئا الجديد العشور يتغمن ولم . اخرين

 مهار، علهها تكحب. التي اللاهحات بعد لازالا بالمعاد، نعمر ان يمكحنا ولا ٠ اممه يدمم

. تسا ذله نعمي وان ، ومعاذ هعا من ٠أللدهعطا

 اهرنها جنو؛ ايديولوجهد من مهما ٠وتحه مترابطة الحلاء الحرو؛ ٠وهذ

 ن ب ابر مؤتمر خلعها الحي العظاثع حراء من جز، وهي ٠ المتحجر، الامصاريد الععمريد

لما ولكن . بعهد زمن دذ٠ امحتمالها يجب ممان معهدا وهي . ١٨٨٠ - ١٨٨٤ في السعد
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بوخان) ، رابغى (الصد٢٩.-٣ى٠ء/ء٠/٦

 بابلى لوتد اممرر ان علي لزاما اجد الطريق نعى على الصر حوامل يريتوريا حكومة كانت

٠ الفايا ٠هذ من

، هرط او د٠د ودون انغولا من حماما تسب بان اهريعبا جعو؛ نطالب إنفا

 شؤون هي التدخل احكال من وثمهرها العدوان اعمال من حرحكهه ما هورا توهد بان ونطالب

. المجاور، المواجهة خط دول

 نعحرد ونحن ، الحامههي الصب. فد حربها توهد بان اهريعها جعو؛ نطالب كما

 العمههه اشنا ، الوطعي تحرر. حركلآ ونؤيد الابتعلال هي العامههي الفعم. يحق

٠ الحامهيي للثعب الوحيد الثرعي الممحل بومغها (موابو) العربيد الجعويبد لاهريعها
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بوخان) ، رابغى (السيد.صد،د

 مجلى برار لتفلهن خطوات لورا تتخذ ان بربعهاا جنو؛ الى نطلب ، ذلة عن وفغلا

 المعبول الاماس مو ومازال لغامههها المتحد، الامم خطة يتغمن النى )١٩٧٨(٤٣٠ الامن

 باى علهها التحايل او الخطة ٠مذ تفهير عدم ويلزم الغامهههد سالة ١ لتوية الوحهد

. الاحوال من حال

 اند مو يتزعزع لا الحى ولس موهد فإن العحمرى الفعل بممالا يتعلق وفهما

 هر العفمرى فالعمل ، والحد والممالا . الفعالم العغبام نلذ هع ومط لحل وجود لا

 من يحط الذى البلد لنلذ العانوني اسام يدعمه الاسلال احكال من هكل وهو . خالس

 للون لا٤ لمهب لا الهعر ممحوى دون انهم على ويعاملهم الكان من العظمى الغالبهد تدر

 للاعلان مباهرا وانتهاكا للعدالا خرتا ذلا العفمرى الفعل لوانين من وما . بعرتهم

الانان. لحعوق العالمي

 سالا هي - مماللد سالا عن حديشد معرو لي مره نات لفكولن ايرامام نكر ولد

: يلي ما - المود الامريكيين امتحقاق

ياسم اطراهكم تصموا حتى الاهلال تاللوا ان إلا علهكم ما ٠ا

الاخرين حعوق على بالاقدام تدوموا ان تعودتم وإذا ٠ الاهلال ٠بهذ لتكبهلها

 ا٠هه يظهر خههء طاههد لاول خالعين بحق وتمبحون استقلالكم روح سعدون

. ٠ا بيعكم

 الهشعسم المجتمع واما ، الخود ههو اهريعيا جنوب هي الخبيث. الطانمهد ذله اما

 شم هاربعهل مذبحد هو العحمرى العمل حمار امبح ولد ، الخود ت+عج| فهو نله على

. الجنازات محنعي ظهور على الرماى يطلق والهوم ، مويتو مذبحد

 لهي الجديد بالعمتور يسمى ما يرهو الحى )١٩٨٤ (٥٠٤ الامن مجلى برار نؤيد ونحن

 كما ٠ وياطل لالج انه اعلن عم ومن ٠ العفمرى الفعل ترميخ من يزيد لاند افريتها جنوب

 العنا، ان على يحس الذى المالا الجمعهد برار التاييد حمام نؤيد ذله عن لهغلا انغا

 اجد من بالعمل ملتزمون ونحن ٠ المتحد، الامم على حتمي واجب العفمرى العمل على

. متحد، اهريعها جعو؛ هي عغمرى نمهر مجتمع ابالا
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بوخان) * رايفس (الميد -٣٢- رحدرد.ب٧

 ومو الامتمام من الكاهي بالعدر يحفد لم العحمرى العمل جوانب من جانب وهناك

 الحفريد لق٠دا٠ال هلي ٠ الريعبا ۶جدو هي والهبو الود بهن العحهد الرعايد هي العرق

 الاطعال يتبدد النى الخطر عن مز، ١٤ بمعدل المود الاملعال يبعد النى وء٠ال خطر يزيد

 هي تتعض نلذ على وعلاو* . العمر من والرابعد الاولى التتين بهن ههما البهش

 الامال وحلل والكولبرا المادريا امراو الود سم يمهوههها التي الريب المناطق

٠ المناطق يعو هي الوباء حد تهلغ انها بل

 الريلها جنوب ٠٠ الهتا، الارخهاط ٠٠ -هالا تجعل ان هي الامل عن الهمش واعرب

 الاسر النهج هي هما نلد خلاه. على الحال كان ولما . للتعاوو وامتدادا مرولا اكحر

٠ الدولي المجتمع يتبعها ان كن٠ادحيي هعالهد

 اتخحتها الحي العرارات مختلد تنعهذ لكعالد جهدنا صارى نهنل ان يجب ٠ اولا

يكون وان ٠ زلا١الا الصامهد بالاراد، مدعوما الاراء توهق يكون وان ، التحد، الامم

الحى )١٩٧٧( ٤١٨ الامن مجلس برار بد واهمد ، دههعا تنعهذا العرارات هذه احد سهن

لبنوب ممان وما ٠ اهريعها جنوب الى الاملحد توريد على الزامي حظر لهرو على ينعه

سامدا من علهه تحمل ما لولا مدحد١لا مفتج اكهر عابر الهوم تمهح ان الهريعها

 ا- تحهعد الحي المخاطر من مزيدا يخلق ان العكرى جهازها تعزيز هان ومن . خارجهد

. الاهريعي الجنوب كامل

 وتغالب ٠ الربعها جحوب على الزامي تلطي حظر يعرو المطالههن الى موتحا ونغم

. والحكنولوجهد والععاههد الريالهد المهادين لهي الهريعها جنوب بعزل ايفا

 العنمرى العمل جريمد لعمع العوب الاتعاههات الى بالانغمام الحكومات ونطالب

٠ الاتعالهات ٠هذ على والحمديق علهها واسالهد

 داخل تفههر احداء على يعملون من الدولي المجتمع يؤيد ان ايعا المهم ومن

 محنا بها تمترد الحي التحرير حركات الى الماعد، يتعديم وذله الهريعها جنوب

اهريعها عموم ومؤتمر افريعها لجشو؛ الالهريض الوطني المؤتمر محل الاهريعهد الوحد،

لازانها.
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بويان) ٠ رابيي (اسد -٣٣-ب٠لالمحد،د

 مئ ومهرها الواجهة خط دول الى المامد، تللهم الدولي المجحمع الى وتطلب

 ٠ اللاجئهن حماية اجل ومئ اهريعها جشوب سوان ند نمصا بن لهابها مي المجاور، العود

اسامد. اهعال مئ ومهرها الاصاناه تسهم ولد العوبي الحعد سوق ونغاهد

. بربعهاا جفوب الى

 العامة للبند رعبا بمعحه اعمال مئ به بام ا٠ل هاربا المهد على ونحني

 - دله نتهبد وتمحلء الملهد ٠هذ لخنمد كلل دون ل٠ء معد . المحمرى العمل ساسد

 الحي اه٠والاجرا اسحد واسها السالة بهد. العالمي الممهد على الوص زياد،

٠ عازبئ٠٠ال الموسهن ئ٠ عد٠ ذله هي عاونه ولد ٠ يها يحملق ههما نمااتخا بتعهن

 من يواز، العاملهن والاهراد لدبنهدا والباعاه لنعابههنوا بالطلاب ونعهد

 احكال مخحلد على واحتجوا اهريعها جنوب هي الامتصاراء لولد صادت نهلوا ن٠م انلعهم

 كانت. اذا حتى الهها ينتمون الحي الهلدان هر٠د يمحلون ههؤلا، ٠ معها الحماون

 وبحل . اهريعها جلوب مع تجارية معاملات وحعهم انعر يعمر يصم نهبا تتيه حكوماتهم

٠ الممحعهل هي يراودنا الحى الامل المعترفون هولا،

 تتخلى ان بعد إلا المتحفر، الامم مجتمع هي اهريعها بجنوب نرحب ان يمكننا ولا

و ٠ عزلحها انها، كن٠ي هعط وحهنثذ ، والامسار المنمريد ، الحوا- العنين عن

 داه٠ لهى ٠٠ إنه الاهريعي الوطني للمؤصر المعهم الزعهم مانديلا تلمون بال مرا نات

 من يعهااهر جشوب مكان هالههد حرمان الان بعد كن٠ي ولا ٠ ٠٠ الحريد الى مهل هل١م

 من سهد، معواه منى على كشهر، مزات حريتهم ن٠د دهموا هعد . الانانهد حعولهم

 ذمب٠د ان هإما : محهل له ق٠يس لم خهارا اهريعها جنوب وتواجه ٠ والكهاح المرار،

 بارية حرب الى تنزلق ان واما مواطحهها كل يحعوق وتعترد لي الس ع٠المذ لاراد،

. يامر. الاهربعي الجشوب. تتهعد
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بونان) * رسى (اسد ٣٠-٣٤ د/د.ي٠,٧

 شعب ٠ هي، عل حكمب الحالمة هاماتها— اتجا. الرها جشوب وادا

 مكانها اددىءل٠م ومصتعهد الحاب الازمة على وحضي العالم انحا، ٠كل لي اسعا،

 لرما ٠هد ومحكون . الان مفها ممد لط ومعد الومد سها يعجز بعرية ااًكاذاه من

ص، نس ن ) الانكليزية من هخوية ترب (الكادون)( انعو ا|بدا

 - ومس الحعيء لي بلالة من لعيحا |ا||< لهها نعرب ، معوية تعلهعيد معاميد هي اخرى

 ازا، بالاحياط الرها ور٠ه وض العام بالحط .يحرلا اصاى عن الاشاب العواطد

ل1 ا*و اخلاههد لا واعمال لوا من السرى العمل امص الععام >|<||11< بجهلنا لالحق ما

. ومجرلأ وحفي

 ممارشد ممان لو كما الكاميرون لولد الحطام ذلة بدا الزمان من عصين ومحن

 وانما سب انسء هد الكارهد تله يان البوم الانيا، تعهد ولا . تشعر ان توهه مروعد

 الهعا وتععل ٠ بكحبر العارا هيه يتجاوز لهما ممومد امهحء أحارها ان ايفا تعهد

 المعد من ماتبد موجد خلم لي يتحزرون وهو البعر بحي من اخوانعا مرخاء الانها،

 المعد يبسون ن٠م وامعاله حوتو دبزموند الامعد ، يحعه ا٠ء معا حدثنا ولد . والعمار

 بما مطالهد الربعها جفوب داخل تتعالى العرعهمن ا،٠ادزء امواء ممعنا ولد . ٥٥ دون

 لي البعر من ههرمم بها هه الحي الامامهد الحعوق نلى لهم تعاد ان ن٠ اكعر لهى هو

. اوطانهم

 ولد . العراراء من حلالا ذله على العاب السهد ٠مذ رد ممان الماني ولي

 هجمعا وهد . والمامر الكنطء لبر من لعيبا مما نفحرد ان على بادرين اننا اهمتنا

 - واحعيئ وتحد دمخريد تهكم ني الايتمام مواطد على الريعها ۶جدو لي السربهن

٠ العراراء اتخان عب٠ جمهعا نهعيد الحى التراخي

 حموء ان للابد ٠ اللكان لغالههد الالم من مزيدا معه عام كل يجلب وهكذا

 الايا، وبرهم ٠ دا،٠٠الا هزلا، موت حسد لعبول الهاى مهععمهن وإلا ابعادهن مء الاتهاء

 ان هو الهعا يطلب ما وكل ٠ والهطالد الععر نغط تحت يحيون ن٠ء الانسال لبول على

٠ مشترك هر من يداهمحا ما مدلما ينكرنا يمر يوم وكل ، الهدين مكتوهي يسه ما نشهد
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 است الحي دهد٠انط الحواء الى سم ان ينبغي لا التذكارية الحد ٠هد لكن

 . الرما جنوب لي مهب دونا يموتون والاطفال والنما، مالرجال ٠ الهر هدا ملى

 السرى العمل يان تخبرنا الحريد اجل ن٠ يامل كعاح مي تراق الحي النههلد وحاؤمم

 يهدا واند ، الومء ٠ىب محاولتهم مي السريين ارادا يدعم عجزنا وان املاحد كن٠ي لا

٠ يرمحد الامربعي الجنوب هي النما، مغد زياد، هي ماب<< نهم مد المبن

 ندوالادا الكراب شاعر حاجبع يتجاوز ما لنعمل طويل ومء مند الاوان ن٢ لعد

 وامبح بل ، كاههد اء٠عدو٠ لديه اميحت مد الحولي العام الراى لان ٠ لها د٠ده لا الحي

 تدا- ياتخان المطالبد اجل من امريعها جنوب هعاتع ند معضا الحالاء من الععيد هي

 ع جمه من البعر من - الملايين ل١٠ - الالاد إن . الملد، الامم اطار هي حاممد جعهدا

 والاماشن، ، النؤاب هههم 1٠ب ، الشرعهن من - المور، ارجا، كل لي الحها، مفاحي

 توسوا هد كلهم الناى وبطا، والنبلا، والود والبهو والععرا، والاهنها، ا،٠وادعد

٠ الريب جنوب. لهي جذرى تفههر إحداء الى الععوا هي

 نتخذ ان العحمرى للعمل المهاهرين الفحايا وتجا. تجاههم علهنا ويتعين

 جشوب ٠ىد من الب بلحا وهد ٠ محالا العشوائي العتل ملهات لابعاد موتد، اء٠اجرا

 ا٠ هحل الى الان حتى منهم احد يدع لم ولكن ٠ ذله لححعهق المبل اسل على اهربعها

 النعام ايعى هي هي ا٠اذ والتسهر الوت هاملحد ٠ الانحعام يداه. بالههو ى٠بم

 ياتي ان يحيفي ا٠ ء٠الع وأولد ٠ جانبه من ياتي ان ينبغي الحار اطلال وولد . اسي

 اللوذ الى والعود، ، النعام بهذا ييدا ان ينبغي السرى العمل من والتخلس ، محه

٠ جانبه من يحم ان يعبفي المعر

 الحي الخلهعد من جز، ومو الحاريع حسد تمه الحفههر ان نمى الا ويجب

 ان انانهد تحالعات ابد او العامل للحسهر املحد ايد ومع هي ولهى . الله ابدعها

 لد به مانعوم ان ربما او ، يكعي ا٠ي نعوم لا ربما انحا هو بالعا يعفل وما ٠ حوسه

 اى ددوء٠ الامراق يهن النزاع فهها يعوق مرحلد الى نمل ولد ٠ اوانه من ةرا٠محا ياتي

 العمل ملى يعنى او الحريد تتحعق الا ملى يمرون هالعنعريون . الممحعبل هي ممالحد

من للموت امحعداد ملى المود ان بعرهوا ان يجب ولكن . هامد، جعء ومم إلا المنمرى
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الكاصرون) انعو, (السهد٠انءاد ه

 - شحط الحالهد الخهاراء ملهبا تتطوى الحي العبودية الان الحريد ٠مد تحعهد اجل

 ان صكن لا السر هإن ٠ العالمي العام الراى اهحمام تزايد ٠و٠ وهي . اشانهعهم

* الحريد اجل نمن٠عاتد٠دد إلا بححعد

 ومو ا حعا الاعراق محسد مجتمع لهام الى الحريد ض الخوع بدا يؤس ولا

 يوسون هالاطعال . اهريعها جنوب امد ورخا، يعا، يعن ان على العابر الوحهد اسع

 يعربون لا ومم . مرههد اص ملى ينعب مرير اناشي صا، يود. مخالح هي ويعرعرعون

 اسريا بسبب هذبا بلدا صرحون ومم ٠ الامد بخا، يعزز الحى الععامم ولا الحب

 بها يعمر الحي الإحباطات من نابه ويتمرد ، عد٠٠ء وبانناماء ، الماد، والعسربد

 اسم او٠ب المرتبطة العكون من تسق رار،٠٠وا ٠ موا، حد على والمتمرون المهزومون

. الحها، هرحد يإهاد إلا سهما تعييرا يجدا ان صكن لا واجحاه. يعو.

 هالاجهال . الاوان يعوت ان ليل الخطير، الحالد ٠مد لحعادى نتحرن ان ويخبعي

 مدا بد يب سنا هد لانعا ، الرهو بعهن جهودنا الى تعطر ان بضعي لا السد

 حموي. ولعتكن ٠ حعمهر. الى برمد ذله يعد ولغد السرى العمل وجه هي هلععد . العر

 بلعما وحد، تبعي وان ٠ ديحامي تكنولوجي ممر هي حهاتها تسي ان من اهريعها جنوب

 ان . العوب ماقر هان هانها ، المالصين والامن الطم هي وتهم لتنمهته وتعمل

 ، ومعدا سرا ٠ الامم جميه يدقر ان ينبغي ومدا ٠ نوديد هدرا الان اهريعها لجنوب

. الص هلو ملى تهعء دطعد٠اد ٠مد هي العالد يان

والعا، الهلاهبد المبارات بمجرد الموامميد التحدبات نواجه ان نتلهع ولا

 جلوب هي الخطمرا الحالد هلعواجه ٠ خارجبد معامر الى الانحها. وتوجيه اللوم

 بالود بون ما او الاهارهد يتبرر ان يفعون انجم ينهون التبن اولثه اما ٠ اهريعها

 العمد فحايا موت الى اء٠للامح ندعوهم هإنعا ا المعوباه جزا، من لبرهم من اكعر

 ا٠ ليمالون . الان بعد - تنمق ان ينيعي روح لكم ٠ معى دى١ صالون انهم . السرى

 يهحمون لا إنهم ٠ يالانانهد حاله العي اللعفد هده ملي يالعبا، اهعمامعا معبى هو

 لون حرموا بالذين ولهى ، بالكول اولى الموت حتى هالمهر ٠ والحعممراء بالعلعد

. واحد والعياب اسهن لعبى والامم . دالحريد الكريمد الحها، هي الحى من طويل
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 واجها- ابنائهم د لإنى الريه التفهير الى يحتاجون انعسهم السمريين إن

 اهنوا التي الحالا من الخروج على يرهوا ان يجب . الانتعام هب من المملد

 الحى الممهحي الدين ممايهر وعن الحضار. من ابعدتهم انها يبدو والحي ، ههها انعمهم

 يهمر النى المادى العنن طريق عن نلذ نععل الا اردنا وادا . اعتفاله ينعون

 الى نتومل ان الان علينا يتمهن ، الهه باللجو، ملزمون بانهم نعمهم١ من المداهمون

٠ الاوان يفوت ان ليل الا بومعبا اهريعيا جشوب لإنعاد ولهمال ومعمر كن٠م يعيل

 نفاند ولكننا ، حامما إهباما يمهم ان التحدا للامم الاهن مجلى نغاهد إنخا

 والاتحاد الامريكهد المتحدا الولايات ٠ الرئهمهحهن العظمههن الحولحهن الوى مناهد،

 الخطهر، .للحالا تناولهما لدى التبادلة علاقاتهما هي المواجهد تزيلا ان ، الوههاتي

 . المواجهد خط دول اطار هي يوجد ان يمكن لا والحل . الاهريعي الجنوب هي اسائدا

 المملالهن منين يواجه الحى الحسبى يكمن ذاتها اهريعها جنوب داخل هي وانما

 ٠ الاسانهد يعهد تهديد مجرد على ولهى ، العهاد، على حعهعهد لدر، لابدا، وحلعائهما

 وكندا نهوزيلخدا هرنا محل المناعهد البلدان إمهام نفعل الا وينبغي

 ٠ الصدان هذا هي مهنتها والتي الاخرى البلدان بذلتها التي الجهود هي ٠ وامحرالها

 دله لإنعان العالم في المعامر، العو، مهاكل على الغغط تارى ان و٠ معها نطلهه وما

. والكارحد المراع وويلات هظائه من اهريعها هي الاحلهم

 1سو حعولا (ترجمي ( )الدومينهكهة الجمهورية ( ههلهكى اسهد

 اللازسا- العامي الحظام يعان منالعد تدور العاعد ٠هذ هي اخرى مرا : الامهانهد)

 - اهريعها جنوب هي البعر مئ لملايهنا ههد يعاني والتى الهامي العمه على العاعم

 نعاما بومفها جمهعا نمرهها ونحن ، اجراءات من البهفا، الاهلهد تتخن. ما جزا،

٠ الامم يهنا ويعمى المخمرى العمل على يعوم مؤسها

 وتكرارا مرارا عخد اعرب لد الظالم العحمرى العمل نظام ن٠ يلادى موهد إن

 اشعا، داطه نحو على عنهما اعلنا حد وموقعنا وراينا ، هذا الامم مجتمع هي بجلا،

 سان على العام هذا من اكتوبر الاودا تعرين ٧ هي العامد الب هي العالا اساند

: يلي ما قال عسما يلادى خارجهد وزير

/ع40؟/٧٠ة7
38-40

Digitized by UNOG Library



1 0* 111111,1 11 اا;>*٠4<ل .(|اإ1(١ى.ع,يو<٩
)الدومهغيكهد الجمهورية

 ا—سارم الفاطمة ادانتها عام كل تؤكد الدوميعيكيد الجمهورية ان ٠٠

 للنا ض نعرب ان علينا لزاما نجد المعد هذا .ودي البفبفد المعمرى العمل

 العمد ميامد تتمغو حيث مطرده بعور، اهريعها جشوب هي الحالد ر تهمو ازا،

 والفعل تمسعهد جماعيد واعتعالاء الومد عحها يعجز انانهد عاذاا٠ عن الشعرى

 الدولي الغدا، الى موتنا نغم ونحن ٠ الكان من كبهر؛ لعطاعات العرى

 - دهير. ماتديلا نلون عن العورى الاهراج الى والداعي بالاجماع الموجه

)٦٦ م ، /ع40ل/٠٧.24( ٠ادهامههنا اسجفا،

امتهتار. لهي يتمر ان يمكن لا الهريعها جنوب هي العفمريد الاللهد نظام ان

 لهذا ٠ الامن مجلى برارات هي وتكرارا مرارا عفها المرب الدولي الجعمع باراد،

 علهها ٠المتهؤ لدولهد ١ التدابير يطيعا ان د٠لعا ١ والجمعهد المجلس على يتعين اسبب

 )١٩١(^ ٤١٨ الامن مجلس بعرارى التعهد يجب ولهذا . المعهت العفعرى العمع نظام لازالد

 - تتالد التي ، الدومهعهكهد والجمهوريد ٠ يحناههرهما وتشعهنمما )١٩٨٤( ٥٥٨ و

 التمههز الإلاند اهد تدين ، الاهلبهد تعكل مختلطد اعراق ومن ٠ وبيو مود مواطنين

 الحاى يين والحعاهم والتعايش سلم١ يهدد مؤسعيا اتمييز كان اذا لامهما ، لعحمرى١

٠ المحطعد مكان وبهن

 يعكر مهامي نظام حهويد إدامد ، المعاب عن بمناى ٠ تحاول بريتوريا حكومد ان

 الاعلان هي المكرمة الحعوق اى ، الاولهد الحعوق بامم حء٠اش البشرية اسلوبات على

. الانان لحعوق العالمي

 تعهر اهليد يد على خربها يمكن لا البعريد للكرامد العالميد المبادى، ان

 والى مره ، حد ولع بغروره الدولي المجتمع عن اسادر، الكحيره للحداءات مما، اننا

. السرى بالعمل ٠ثعره عتمرى لنظام ، الابد

 ان وتعتد ٠ ويمؤمماتها المححده بالامم ايمانها يامترار يلادى اعلنت لعد

 الخطهر، للمعبات حد لونع هجديد ومهلد امم تعكل لراراتها هي عليها المحموص العواعد

 اتي تطلعاتهم اعو تحعيق وبين اهريعها جنوب ابغاء من الملايين بين تحول التي

 انعمت الحي الماديد وبالمناهع واسياميد المدنيد بالحعوق التمتع في اماما تتمحل

. بها الطبيعد عليهم
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هدسلهنس،٠(ال -٤٣- /يو/ع.ى٩

سوسهكهد) السورية .

 ندون ا- ادوني المعادل العور على تحرر يان اهريعيا جلوب نطالب انحا

 الصاميين الجتا، هء٠وج ، معد ععرين ن٠ لاكعر الجن لي الامزين يعاني التى تديلاما

 سادلا حبم٠ض اجل ن٠ الغفال موى جرم اى يرتكبوا لم الفين الريب جشوب. غي

 الغابعد بالحعوق والس. عبد الاجت والعدالد والحريد اساوا، ضهد ٠ والحبهلد

 التشريعات الغا، و٠و ، مفه يصعل ان كن٠ي لا واجب بريتوريا نظام وعلى . معها

 اجل ن٠ يعاللون الحين حعوق احترام مع اليامي التمع وانها، العحمريد يدلتمييزا

. ابريتما جنوب لي الحرية

المفطهد اهريعها جنوب لحعيا التام تاييدنا المخير هذا على من نؤكد لنلد

٠ سعيالاهر الوني المؤتمر الامبن وحارسه

 الذكرى هي ٠ اهريعها جنوب هي الابلهة نظام بان راسنا اعتعادا ونعتثد

 مطالهد ان اخيرا يدهم٠ ، المتحد، بالامم المجسد الخولي المجتمع لتاسيس هذه الاريعين

 الكرامة تعل عن صاما تعير مابلة مطالب السرى الغمل بامال السوداء الاهب

 حعهعة عن ، العالمة المامة الجمعية دورات من دوره هي ، ستكلم وبانخا ، الانسانية

 - اميحت توتو ديزموشد والامعد مولويس وبنجامين مانديلا نلسون احلام ل٠ج١و اعز ان

 -دا تع٠مهح الهها نميو التي اهريعيا جشوب هعي ٠ واقعة حثيعة اهريعيا جشوب

 العاشون ولواعد لمهادى، وهعا التامة بالمماواه الاعراق مختلد من والشاى والبيو

٠ الافمان لحعوق المالمي الاعلان وهي لمحظمتخا الهؤمسي الميشاق في عليها المحموس

 مربى ولعوا الدين الشهداء واحيي ، بلاهارقة النبيلة العفية احيي انحي

٠ اهريعها جنوب تحرر عن دهاعا المامي الحفال

 ددا١ ٠مذ تجرى : اللرضها) عن حلوية (ترجمة (هايتي) شارل السهد

 -ا لازمةا ههه بلغت وحت هي اهريعيا جشوب لفظام المغمرى لغمل ١ ياما— هشةمحا

 الحى الحولي المجتمع متعار١ رهم معيل له ببق لم سحوى بريتوريا وادامتها خلعتها

. الحطام ذله بانهاء الكليلة السبل عن يبحء

 لي الامامي دورها يتمحل الحي المتحد. الامم الى المالم يتطلع ان الطبيعي ومن

مش ووعبا ٠ عضا واساع العالم هي والعدالة واساواه والتحرر بالطم الفهور
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شارل،هايتي) (اسد ٤٥٠٤٣ /يو/ء.ى٩

 11 ءا رى٠العد الحعام ل٠لح ادعائها شذ جهعما صارى بذلت بمؤولهتها المتحد. الأمم

 وارما، السرى الععل نعام العا، الى والداب للاسب المعروبة المطالب احترام

 .ولكن والواجباء الحعوق هي الواطشهن هء٠ج حاوى دي٠ بائم ديمعراطي ء٠جع٠ دعائم

 بدله ، والامتعلال العربي التعوق على باعم نطام عن هعون١اب يرسه ما بالداه هذا

 الأض ومجلس المامد السهل وتوبات برارات ن٠ الكعهر يلعن لم ١لاذ ههم

 المتحد، بالامم مازئد ٠ ريابريعو هان ذلة من المكى على . الاخرى ابنولهد والاجهز.

 اسرى العمل صامد دد٠وا٠ب تكحض لا ٠ العالمي العام ،وبالراى عاجزا تبعو التي

. وسهاهمم الاملد العان ارهاب خلال من ايا حكعهها يل الاجداى

 والعواهد ، حعهر لا انها ٠ الان ي٠ ا٠م الوى حكن لم العاومد روح ان د٠ب

 العفل مواله وهي الكشاشى وهي العمل ورش وهي اساجم هي ، كان٠ عل هي موجود، عليها

 الضرا العاب طول يزيد ا٠م ، -ا العذل استعاهرون ثعحل حهء العوار، وهي

 سى ، اويحهعهاجي الى هاريعهل ن٠ ، يجرا، يرمشوا الحين العحايا بامما، للاعجاب
. السرى للعمل .عارضتهم
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هايتي) ، حارل (السهد-٤٦-رخور،.ى١٠

 احكال ه٠٠ج الي بريحوريا لجاء ، حلفائها تهدئة وبعهد ٠ الوبء نعى وهي

 لها ومعهم من الرهم على ، والتي اسكلة جوهر على لها حاههر لا الحي المغاوراء

 وتكديى السرى الغمام على الحعاه الى الا الواله هي تبعد لا ، بتاء، تعدات بانها

٠ البير مبطرا

 لا الحى دطهد٠ال المب معاومد تحطهم ياشد اهريعها جشوب حكومد وتحاول

 تتخن كها ٠ الطوارى، حالد هلل هي ٠ الجهو حتى يل ٠هب لشرطد ١ لواء ٠دد تتنعم

 المتحدا الامم لراراء يتعارزمع يما لحامههها المعروع مهر احتلالها لحوطهد يهرتدا

 تحرن لا اساور، العود تخويد او تهعفد الى الرامهد محاولاتها ان ٠بل . العلد داء

 ز- ذله اكد ولد . الحعهعهد نواياها هي ، للحه مجال هفان ممان ادا ، للعه مجالا

 للعايد الامحعزازى خطابه مجرى هي ٠ اعلن الحى ، بوحا الهد ٠ نعه العفمرى العمام

 حكم مطلعا يعبل لن اخه ، عفه الرئهههن المداهعهن محرجا ٠ الماني ب/اهطى٢ هي

 . الاهلية على الاهنبهد مبطر، الى مهؤدى دله لان ، المتحدا اهريعها جعوب هي الاهلب

٠ الحعهعد تزييد هايتها الحي الحبد ٠هد باطما رسا نرهو هانحا وبالطبع

 ر٠ح٠ي ان بامكانه ممان ما العجال منا ان نؤكد ان نود هانعا ، حال اى وملى

 التعاوو ورهو والرحد المعل ذدا،اء تباهل يوامل وان ، معه اسثوى الطريد مدا هي

 لا الحي البلدان من يلعا. الحى العتال العون لولا ٠ للصب الحعهعههن اسحلين ء٠

 ساسد الخامد اللبعد نعاطر ونحن . الارتباط يهذا الاخلاههد ها٠٠د تعاهر ان الا كن٠ي

؛ الى الحوى تعريرها هي الانعها. وجهت منعما هلعها المعمرى العمل

 الاحترام لإبا، العريهد الدول يعو اتخذتها الحي المزمعة المبادرات ٠٠

 ا اسم اسهد هي هربكا يومله معه التعاون وزياد، العفمرى العمل نعام على

. .الإملاح. شعهق ادا، يومعه اد المزعومد

؛ الى الحاجد ملى امرء سما او

 العود لإسا. نعود عل وممارمد ، السطهد للصب الهرمي الكعاح دمم٠٠

 اشادن على العاب اسمر، مياماحها ممارمد مواملد من اسعهد العلهلد

)٣٠٩ ٠اددعر ، ... السرى اسل نطام مع

/*40ءثم٧ج.7

Digitized by UNOG Library



 امبح الولع هذا لممالجة الجهود بغم شا كل جانب من الشام الالتزام ان

 يمحل امؤخر اتخذتها التي بالعرارات نرحب وانضا ٠ ممى ولت اى من اًكحر ضروريا

 - مبادرتها اًلت التي ، وفرتما ونيوزيلندا كشدا ، رامها وعلى ، الغريبة البلدان

 ب طلب الحى ، )١٩٨٠( ٥٦٩ العرار اتخان الى الماضي تموزريولهه لي الامن مجلس

 لد محدده ادتمادية ععوبات تعرو ان الاعضاء الدول الى عاجلة ويموره مر، لاول المجلس

 ا ! به نرحب هانفا ، كاهبة لهست بهر ا التد ٠هذ ان من الرغم وعلى ٠ هربعها ا جشوب

 ، هاطا الزامهة دية هتما ا ععوبات اعتماد بغبة معضا التعاون الهلدان تله شدونخا

٠ الاهربعي الجشوب لحي حل بجاد يا الكعهلة وحعما فهي

، هجعنا لد الفريهة للبلدان الاخهر الموهد هي الايجابي التطور كان ولثن

 .-ن ا خرى٢ مره التياما ، تتحمل شها دول حلاء مولد بسبب كبيره اًمل بنهبة نهمر نانخا

؛ العحمرى لدمل١ لمناهخة الخامة للجنة المشوى التعرير

 ٠ دريعهاأ١ جشوب هي الحالة عن ضخمة أسوولهة

العرارات: خو، هي وذله

 نعام للمز الامن ومجلس العامة الجممهاذ اتخذتها التي الملة ت١ااذ

)٣٤٦ (الدعره اا٠ المضطهد للشعب المشروع لكعاح ا ومسانده العخمرى الغمل

 استمداد على ونحن ، الاتهامات لتيادل المفامب الولت هو لهس هذا .اًن إلا

 ان يشرط ، لمغمرى ١ العمل مع التواطؤ نصهه اًن بمكن مما الرهم على الماضي كهان

 ما اذا هي، كل ن لغمها د ا امتعد على وانضا ٠ الحكمة تحتكر لا بانها الدول تلد تعترف

 اًن اًخهرا بررت ما وانا ، المتالم الشعب موت الى تستمع اًن اخهرا الدول هذه تررت

 الاستعمار ممالل اًخر على العضاء على ، الدولي المجتمع يعهة مع الا بالاحتر تعمل

٠ لها مترولا والخهار ٠ الاهربعي الجشوب هي لمحمرى ا واسل والمفمرية

 بامم ن ) لعرنسهة ١ عن شفوية ترجمة ( مو) ها (بوركبنا باسولي بمهد ا

 المشاركا الى مفطر اًذه بلادى وهد يجد الانمانهة والكرامة والاسلال والحرية العدالة

- هريعها ا جشوب هي العحمرى الغمل مهامات حول الدائر، المغالثة هذه في

,هايش) شارل (اسد -٤٧- /خو/ع.ى١.
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الجز، نلذ لي ابائد، الخطير، الحالة مالة تدرج مابرحتا المتحد، الامم ان

 مح، لانها، بذلت التي الجهود من وبالرغم . ماما ٤٠ معن اعمالها جدول لي العالم من

 الاطد لانحلبا الايل على او . جميعا اعتبرنا. النى السرى الععل نحان ، الحالا

 العرارات رماد عفه نحفانا اخرى هر، يفهد انه يبدو ٠ الانانية ند جريمة ، محا

. المتحد، الامم عن المادر، الكعهر، والمعررات

 اما- مؤاد ومو ، احسا ٠ الامتلد من مجموعة نسنا الى تتطرق نلذ نو، ولهي

 بالاجا، وزنحد آدين النى كهنا حعير نظام امتطاع وكهد لمانا مو ٠ رايعا في للفايد

 الر- على العتر، ٠مذ طهلد يهعى ان امتعفاء دون المتحد، الامم اعضا، جميع جانب من

؟ المركد ارادتعا من

 الامن ومجلس العامد الجمعهد اولته الحى الاهتمام يان يمتعدون الدين ان ويبدو

بريتوريا نحي العحمرى التنام يعتهجها الحي العحمرى العمل مدهبا الى طويل زمن محذ

الملايهن ونع يتفهر ان دون متد اربعون مغت نحتد . حق على هم ، متويد طعوما الا لهس

٠ الحيوانات مركز ض يرتفع يكاد لا مركز نحي ااالغهتوا| في يميعون النين ابعر من

 العدوانهد فالاعمال . ا موء انحريعيا جنوب نحي الحالد تزداد يوم كل مرور ومع

 ى- *ا ه٠ه٠وتم ، المجاور، الدول على المتعرى يريتوريا نظام يعفها التي المتكرر،

 على الداهم الخطر من يوم كل تزيد وتكريد البفهز المتعرى العمل بعظام ذ٠ادت

. والدولي الاحلب والامن الطم

هان ، الخطر هذا من الرثمم على ، لانه سعتفا ند ان الا يستا لا ، ولذله

ابعد يرى لا او ٠ يدلكعا ١ لههه بها تخانحش لا التظام منا عزل على العابر، التدابهر

. ذكرها الى حاجد

نامو) بورسا ، بامور الصد ( ٥٠ -٤٨ /خو/عاى١٠
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للعور، الوني المجلى رئيس مانكارا توماس الكابتن بال كما انه والوالع

ندل ، دى٠ مام معن المغمة ٠ذ٠ لهوق من هامو بوركينا دولا ورثهى

 جبع مواجهة هي الممعولا هير اهريعها] (جلوب البلد نلد .لالا ٠ا

 م٠م٠ دولا نعام الى حولته الحي الارهاب تؤيد التي تلد حتى - العالم دول

 الحي -والامتهالآ البلد ذله هي الودا، سالب الجديد التععهد على للعمل

٠ الهوم العالم معاهل امم من واحدا يعراراتغا الهلد ذله يبديها

 باخراج اهريعبا ۶جعو ام٠د و٠ لبى ٠ ماماويد العوامل اكعر ان إلا 11

 او ، السري بالعمل الخامد لوانهعها بمبب الدولي المجتمع من نعها

 وهلا، تحت علهها والادعاء ٠ لغامههها المشروع ههر احتلالها هي اهترارما

 ٠ الطرق لطاع لعوانين جيرانها اخعاع بواملد لهامها او ، السمري الامتعمار

 ان و—م لد اهاند يعد وما ، الالماني الغمير يرلفه ما ولكن ، كله هذا ولجى

 لا الذين الهشر يحي من للملايهن يومهد حعهعد اباما، ٠مذ من يجعل الهلد نلد

 ا.٠ انعمجم عن الدهاع هي العارية اذرعهم لدوبطو ، اجالهم وى٠ يملكون

)٢١ - ء /*3£رو٧.20(

 امهوا من ٠ المفوات ٠مذ طوال وجد لاشد إلا كدا٠م ويظل مخشا ذله يمهح ولم

 العمد مالا يين ارتهاطا — ذله الى يعطلوا لم انهم المحتل من ممان وإن - عمدا

 يتله مهاهرا ر٠ه او مباهر، علاهد اي الامر حعهعد هي لها لهت اخرى وسائل العمري

 ن—يي يوائموا ان بمعاد يرسون الذين ان الوافح من امهح ، الوهت ويمرور . الممالا

 السري لعمل١ لهاط الحعهعهد الطههعد عن انحهاهفا تعتهت يحاولون وهعلهم هولهم

 معكلد الحعهعهد الشكلة ان جالما، ذله ويعملون ، يريتوريا نظام بارمها الحي

وتطههو ذع٠و الى الا تؤدي لا الحالا دى١ الغظر، وهن. ٠ والعرب العرق بهن مواجهة

 ٠هذ تدعى . اهريعها جشوب لفعب مهدلاما١ لحلمماا إلا رلاعتباا هي هي، كل تاخذ مهاما

إعطائها عدم يسلون اخرى اماكن وهي > ٠٠ الهفا، الارتهاط مهاما ٠٠ هفا سالا النظر،

. ام اي

فامو) يوركهنا > بامولى (البد -٥١- ب/م.م٠ر١١
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هاص) بوركهفا ، باهولى (المهد -٠٢- رم.م٠رمه١١

ابنا، لمعاناه . هعاشريا بياشا ليلعي المحما منه الى ياء لم بلاهي وهد إن

 ايا تعديم عدم الى تفطرنا ، بهرتهم لون بسهب ، تومد لا التي الود اهريعها جنوب

 ومو شيلحهاا الهعد تحعهق كعالد الى معينا في ومط حلول بايد العبول او تغازلات

 ، مرهي تمييز اي من خلو دبعراطي ء٠جت٠ وإهامد السري للعمل العام الاشتمال

 لجمهع الانتخاب لحق الحر. التامد المهارمد خلال من ، الاغلبيد حكم على ينبغي مجتمع

٠ معتتد لهر موحده اهريعها جنوب لي البالفهن

 الني الوحهد الحل هو واستئصاله ، العحمري العمل امتثمال الممكن لمن وإنه

 حسء ولعد . الدولي المجتمع ويؤيده الريعبا جنوب صب من ومعبولا ودائما عادلا يكون

 لا جهود من يذلا. ما خلال من الحل ذله إطار الامن ومجلس المتحد، للامم العامد الجمعيد

 ان نرى ٠ محا المايعين المتكلمين من كعير بها ادلى التي الهيانات واحع ومن ٠ تكل

٠ يوحوح تحست لد الحل ذله الى التومل طرق

 موجود حي، اختراع محاولد لي الولت من مزيدا نغهع لا دعونا ، اخرى بعبار،

 لد النظام منا ان تماما يوحح ٠ عاما اربعين طوال يريتوريا نظام ده٠ إن ٠ لعلا

 ينبغي التي اساملد يوحح الطريعد بهن. ومو ٠ المطالب هع٠ج عن اذانه يمم ان اختار

 العمل تطبيق إلا الاحوال، ٠هذ غي ،تكون ان كن٠ي لا اساملد وتله . يها يعامل ان

 - الاعفاء الدول من العظمى الغالهيد طالهت ولد . المتحد، الامم ميعاق من المايع

٠ التاييد كل تؤيد. ولاتزال ، بذله منظمتنا

 دول من العاطه الرهو الان حتى لعي الجماعيد الإراب، ٠ذ٠ عن الإعراب ان إلا

 يعدم الحي مو الرهو وهذا ، تصها ان الغروري هير ض يات انه حتى سروهد عهحد٠

 ذله لجو، ايضا ويعر ، بموهعد التشبه على ويشجعه العنعري بريتوريا لحظام الدعم

 وضد ، اهريعها جنوب هي الوطحي التحرر حركات حد والعمع الارهاب الى بإمرار الحطام

 ومدا ٠ السري العمل ونفعام العفمري التمههز على العفاء اجل من الحافلين جميع

 الدول مياد، على العدوان اعمال ارتكاب على بريتوريا يحعز الحي هو ايفا الرهو

الرامهد بالمحاورات العيام ن٠ ايضا ويمكنها ، اراهيها ووحد، ملامد وعلى الاهريعية
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فاصو) بوركينا * مولى (البد -٥٣- /بم.م١١

 يمى ا٠ انشا، خاما وبعنا السمري الغمل نظام تعزيز الى

٠ نات نتومتا يالبا

 العكغولأ لابويةا من نوع مي جديد، نامره مولد اليوم نشهد ٠ كله هذا ورتمم

 الماس اولته 11 ، الريعبا جنوب ابما، من الود ملايين بممير الانشغال تدعي التي

 حتى المر، يعمر ان الماني في للغاية المعب من جعلت التي الفعبا، الانود امحاب

 الدول يد تب فاليوم ٠ جومر. لا الكلام هكل مو بباطن تغير والني ٠ ٠ا لهم بالرشا،

 انفعالا ، بريتوريا على حاملة الزامية ععوبات. هرو طريق هي المعبات تنع ظلت التي

 العطاء الانود ذوي الود ياولته نارا ميكون انه تعول الحي العتوبات تله بتاشير

 بريتوريا لعظام يحمه مود يما يتعلق دهما المطبق الممت تلزم لكعها . اننهم

المعويات تله تطبيق جرا، من الانانية النادهة وممالحها ذاته السمري

 نمهرها من وعها كحر ٢ نها ٢ العروو من نه ١ الدول تله ننقر ان بنا يجدر ولعله

 ومهانة اهدلوا هفانمعانا، تكون ان كن٠لاي وانه الانانية الحريدوالكرامة بهمن

 علبنا ممان وربما ٠ المحوات من للمديد الاهريعي الجنوب لهي الود تحملها التي تله من

 ، الهريعها لهي ، مكان كل لهي تعاني حعويا مغان ان الى ايضا انتباهها نترعي ان

 من نوع اي هرو ببب بالغرور، ليت معاناتها وان ، وأسيا اللاتينية وامريكا

. الشاملة الالزامية العقوبات

 الفعل جريمة بجب الهريعها لجنوب العامد الجمعيد تمدرها إداند ايد إن

 تكعي لن الصاميين العجنا، جميع وتحرير النظام ذله بالفاء مطاليد وايد العنمري

 و- جمهعا مفا تتويه الاهريعي الجنوب. هي هالجماهير ٠ اليلد ذله لهي لدالحا لتغيير

 ان - العابا لهفهتخا لخنمد إرالتنا بدا، ٤ نمتطع لم إن - ٠بامر لدوليا لمجتمع ١

 بكل مههله هي للتفحهد ممتعد، تنعل الذي تحررها طريق هي المعيات وضع الالهد على نولهد

٠ دها٠ لهرد اًخر حيا، حتى حي،

 نعن ان علهنا ، تماها معروعد تولهعات وهي ، لتولهعاتها نستجيب ان اردنا وإذا

المتامم. الشي، مو العمل ان يدركون الذين اجل من الععل من ونكشر الكلام من
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 العاره ن٠ الجز، نلذ لهي الحالا تطور مراحل من الراهفة المرحلة لهي الوحيد

 ونتكلم والحجج بالنرائع التعلل ص تكد ان يجب ، الغاية لهذه .وتحعيعا الالهريعيا

 الطش هذه ومتكون ٠ لهريب عما ينعى مود التي العشمري الحظام الى والامرار اكم بلغة

 من المابع الفعل تطبيق تعارض التي الدول تتسبا ان كن٠ي التي الهدايا ل٠اج

 ٠ الاربعين ذكراها في ٥المتحد الامم الى العحمري افريعيا جخوب نظام على الميشاق

 تمكنت ها وادا . اليه الدول تلذ تتسها ان كثيرا الدولي المجتمع يود مدية انها

 اليها تعاونها لتعديم ستعده لهامو بوركهفا متكون ، العرار ذله اتخاد من الدول تله

 كدة٠لم ١ ائل٠لر ١ بكد ر٠لممت ١ تاًييدذا بتعديم و٠دا بوركيك بي نتعهد ن1

 لحيد العادل كعاحها في ، أخر مكان كل في افريعيا جخوب لهي المتهورة الشعوب الى

. الحمر وتحليق الانانية والكراهة العدالة على واسول والماواه الحرية

لهامو) بوركيبا . لىبامو (السيد ه-هه٤ م٠/ءب/م١١

٨/40/1ا٧.57

Digitized by UNOG Library



_٠٦_/حى/مارو١٢

 السل صامد ان ؛ البرب) عن شعويد (ترجمة (يعن) اولوما الصد

 الامم اعمال جعول على مدرجة زالت ما بريتوريا لهي الحكم نظام يتبعها العي السرى

 ممل ٠٠ هانما الفاهي السرى العمل نظام يظل ان المؤمد ومن . محد ٤٠ مغذ المتحدا

 الامم لإنشا، الاربعين بالذكرى لهد نحتعل وهت هي ، ووحشة ععد من علهه يعطوى ما

٠ المتحد،

 الحظام يرتكهه ما العامد الجمعهد ء٠سا على اكرر ان الى بحاجد ولت

 ان هه هلا ٠ الإنانهد خد وجرائم الدولي للعانون مارخد انتهاكات من يومها الععمرى

 تدين العي والعرارات ٠ الحظام ذله يرتكهها التي العظاثع بكل علم على ع٠ج٢ العالم

 ان أشبات دله من اكعر نحتاجه النى ما ٠ لها حمر لا يريتوريا هي العفمرى الحظام

؟ الدولي العام يالراى يتند السرى العمل نعام

 العموى 4،*اا يريحوريا نظام يوامل ، العحمرى العمل مهاما محا نشالهو هههشما

 للحعر انتهاكا حلعاؤ. يد يزود. النى باللاح يعهااهر جشوب هي المعهور سعب

٠ الهه الاملحا توريد على المعروض

 جشوب لعب خد بريتوريا هي المحمرى العمل نتعام بارمه الحى الشع تماعد ان

 ٠ البلد ذله من عديد، محاطق هي الطوارى، حالة بإعلان دروتد بلغ المفطهد اهريعها

 دون تعحهو بسطهات للعهام لها حدود لا واسد ملطاء والشرطد الجيو اعطى ما وهو

 ٠ تحنير دون الكان على لحار١ وإطلاق ٠ التجول حظر علان١و ، الاهراد واحتجاز ٠ تمريح

 دهعد نم مائد ن٠ اكعر ولحل ٠ السرى للعمل المعارتين من الالاد اعتعل ولعد

٠ واحد،

ا،ازبرو بسه يتوريابر نظام يعابلد الدولي المجتمع يوجهه ندا، كل إن

 دلن الطم الى تؤدى لن الطوارى، حالد ان يعلم لابدان الحظام ذله ولكن ٠ عتيدين

٠ اهريعها جنوب هي مهدلاماا الود مشاكل تحل

 اتننت والتي ، امايه. محذ اهريعها جشوب هي تجرى التي المعجعد الاحداء إن

 جشوب جحود رمهبا وحعي ع٠ود ، ناحهد هن ، قلغطاا واسد ومظاهرات معاومد مور،

، الاههات ن٠ مزيد الى حاجد معالا كانت اذا ، بولوح تحهت ، اخرى حيدنا ن٠ ، اهريعها
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يحن) > اوفوما (المهد٠٥٧٠/حس/مارو١٢

 سل٠٠حس مجلى صاعد لا امور ، بربحوربا نظام مع بئا،اا اوارتباط٠ وحوار تماون اباما ان

 ذله بهارمها التي والعمع الإبال، سيامة تدعهم على تماعد بل ، العحمرى الغمل مهكلة

٠ بعباهرا جشوب هي المعهور الامود الحمم. لد الحعام

 ننام مد الى ، حلفائد حماية وتحت ، رادع دون المخمرى بربتوربا نظام وبعمد

 السكرى عدوانه وبوامل ، مشروعة ثمهر يمور، يحتلها التي شاميببا الى المحمرى العمل

 تحنبه على محة عشربن محذ بربحوريا نظام بمر الم ٠ الاخرى الاهربعي الجشوب يلدان على

 لنامهبها المشروع هبر احتلاله يمواملة محظمحنا معررات تشعهذ ورهفه المتعطرى

 الغمبها انغولا جمهورية على هجمات عشر يعن بعم الم ؟ الطائلة لموارهما وامتهلاله

 ولبسوشو وميشيل موزامبيق ند عدوانها اعمالا يرتكب الم ؟ ١٩٧٥ هي امتعلالها إعلان مخن

 بانه ملد بكل يعترف الحى بربتوربا هي العحمرى العمل نظام ندى مو الهمى ؟ وبوصواشا

 الم ؟ ١٩٨٤ لعام لوماكا اتعابات من بالرهم الهونهتا لحركة والتاييد الدعم بعدم

 بإمداد موزامبهق هي الامتعرار زعزعا الى الرامية اعماله مهوامل انه رممها يعلن

 يالاملحد ، العانون على الخارجهن موزامههق هي الوطشهة الحورية الحركة اعضا،

؟ نكوماتي اتعابات بذله محتهكا ٠ المعونة الكال من ذله وههر والادوية

 دوه طريق عن اهربعيا جشوب داخل المحمرى لدمل١ لحظام الهومي التعزيز إن

 والاشنادل المشروع ههر نامهبيا واحتلال ، السوى والعمع الإبال، توعملها الملاح

 المواجهة خط دول ند الوحشية المدوان اعمال تكعهد على علاوه ، لموارهما المتبجح

 تخلو الإناهية الكشير، الجرائم ٠مذ كل ، الاهريعي الجشوب هي اساده نات السعلة

٠ لهينالدو والامن للسلم خطهرا تهديدا وتشكل الاهريعي الجشوب هي خطهره اوهاما

 جذريا تعارنا يتعارض ، المخزية بجرائمه ٠ بريتوريا هي العحمرى الحظام ان

 تله مهما ولا المتحد، الامم ميشاق هي محة اربعهن محن المكرمة المعسة المبادى، ع٠

 انتهاكا المبادى، تله ينتهك انه كما ، الشاب الماد، ض ٤ الععر، هي الوارد،

 والشعوب للهلدان الامتعلال منح نعلان وازدرا، رهد على الحظام ذله داب ولعد ٠ خطهرا

الاصم إعلان من خر٠ي انه كما ، ١٩٦٠ لعام )١٥٠ (د ١٥١٤ العرار هي الوارد المستعمر،
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 عابون ١٢ هي اسدر، ٠ ٩٢/٢، الدار هي الوارد الرها جخوب يعان اسعدا

. ٠١٩٧٩ الاوداديهر

 اسجعا عسها الحي الاما، جفات هي السرى العمل لفعام تعريفها ولعى
: اده ٠وح اسبء إحدى داده الاعمال جعول من ٣٠ الهعد بهان ، الخامد الباب

 بالولد الممين من عانوا السمرى العمل مهععمي ان البرود ن٠اا

 للبض ٠ واميا يمورا بالعازيد حدى٠ي ممان البعه نعامهم وان ومؤيعي. هتلر

 دد٠ ا٠٠جد بانهما السمرى والعمل العازية من عل تأ٠وم ان اسالهد مبهل

 دبهن المحهوه اسمر بعان هدر٠ شعرية - حعهعي هارق محالا ومل ٠ الإناب

 لانعولا العس الععام وهزو واحتلالها اوروبا هزو بهن او ٠ العحمرى العمل

!<!• |ي< او ٠ اسطعة هي لاخرى٠ الشعلة العود دى٠ والدان اراسا واحلال

 جشوب هي يومها تعه الحي ٠والاار الدب لد ارتكبت الحي .أبادا جراعم

. )٠٨ ٠ ٠٧ ض ٠ ٨/40/5د٧. 13( ٠ اهريعها..

 ١مم امربعها جعوب. حكومة تعممها العي السرى العمل مهاما محامحا هإن لذا

 ومي ، الحها، بغومات يمعوخها الحادي٠٠و ٠ اعد لطا لها يصمون من لكل محاكما ايعا

 ورمهاء عبحدا٠ لمعرراء الامحعال ورسها هطرمحها هي فدونهايا من لكل محامحد

٠ بامر. العولي الجس

 الدبات دى٠ اسا. دى٠ الاول اسام مي يحدمون للذين ساصد ايما ومي

وت٠٠٠٠ب والحهن ٠ بتورباير ٠٠ يعبونها الحي المهزا لعسا١و والمعبدة التجارية

توما ن٠محه وهي بد ، سب الهلد لنلد العلبممهد العرواء ملب هي لا الطريق مدا عن

 جمرانبا تعويد دى٠ يعممها الحى العووى الدح حمانا ن٠ العرب ههر اهريعما جنوب.

- ٠ دإرمابهم

* اهرمعها جحوب. اهي الحكم فعام يحعمجها العي السمرى العمل مهامد ساصا ن٤

 لغامهبها و،٠ابىم ههر احتلاله هي ملفعاا لدداه مما،هر امحوا للدين ساصد ايفا مي

الإمعان ملى اهريعها جشوب رهإمرا ٠ الدنمئد الذاتهد سالحهم على وحرمهم جعمهم بب٠٠ب

بحن) > اوب (الصد -٠٨- رحسىرو١٢
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 دول بعواب الا تملهلد يمكن لا سهما الاجهامهع باسرراء الالحزام رهد هي

لوارد. لنهب. دالأ٠ بكل النامهبي الصب امحعلال على الرها جبوبا ٠٠ تتامر ٠ يمهلها

* علها،—ا بلا

 ايعا ي٠ اهربعبا جنوب حكومة تتبعها الحي العسرى العمل يهاما ومحامحا

 نمنمة واصال ٠ السوان اعمال اندلإد امواتهم رهه دى٠ يجروون لا للحهن محاممة

- الحكم نعام يرتكبها الحي الالتماس والايتمناز الإرهاب واعمال ٠ استمد ارالامحعر

٠ جبرانه دد٠ بريحوريا

 هو الود العان بريد. وما اهربعها جشوب هي اسطهد المب معه يبعه ما ان

 ۶جدو مكان لكل يكعل مسرى ههر محص بامداو ، العسرى اسل دى٠ العبا، هه بلا

 ودله ٠ المعهد، او اللون او العرى من الععر يعد ، بحعودمماويد الحمت. بعباالر

 انحى ٠ اهربعها جنوب يعان امادخها هي ١٩٧٩ هي اسبدا الامم بع دادهه هوما اببا

؛ انه على ههه اكمء

 المرى من الععر يمرد ٠ بكامله اهربعها جنوب. هعب ن٠ك٠د بلبلي .....

 العرار .( ٠٠اسهر تعرير هي حعد ممارمد من ٠ اسبد، او اللون او

, مهن) ٣٩/٣،

بفن) ، اوب (الصد ٦د.٩ ربمارو١٣
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بعن) > اوب (اسد -٦١- راببرو١٣

 الحى ١٩٨٠ ب/ادطى٢ ٢١ لي المادر البهان هي الامن مجلس يطلبه ما ايضا وهذا

؛ ههد جا،

 جشوب هي والدائم العادل الحل يكون ان يجب انه المجلس اعفاء ويرى 11

 مجس واباد السرى العمل لحظام الكامل الاشتمال اماس على ا٠دات اهريعها

)8/17413...(اهريعيا جعوب هي وديعراطي وموحد هد

 الوحدا ومعها زالانحها معم دول حركة دا٠اي بد تطالب ما و٠ ذاته المطلب ومدا

 معن حسء النى الغفال رئهس نهود الرئهى الحالبد الدورا هي يرامها الحي الاهريعهة

؛ العامد-لهعال الجمهد هي ايام بغمد

 السرى العمل نعام العاد، اولته على هرته الحى الكعاح .اورهم

 ا- العحمرى العمل بعد ما اهريعها جنوب الى واسد يعفرا يتطلعون هانهم

 الحريد ن٠د٠ي وديمعراطي البعر جميع يساوا، مؤمن الاعراق حسد مجتمع يولما

)٢٨ م ٨ر40؟/٧.42اا(٠بء٠لذج والعدالة

 يعالل ، للجمهع الساوا، تحعهق على العائم الجس هذا الى الومول اجل ومن

 يحامل النى المجتمع هذا ولإيجاد ٠ يوم كل هي دمه ويمعه الخطهد يعهااهر جشوب صب

 العمبهد والمعهد الهريعها جعوب هي الوطني التحرر حركة تناضل ٠ العخمرى العمل معد

٠ ايديهما ني دملاحهما يعهد لا فعالا ناسبا هي ابو)(مو الغريبة الجشوب يعبالافر

 غماىا٠ل هر، محها تدابير باتخاذ العبام المتلد، الامم تكفل لكي الاوان اًن لعد

 هع٠ج تتخن ان ٠هذ تدا٠دغل٠ ومجلى ٠ العحمرى العمل على العضا، هي اهربعها جشوب لعب

 ستغى اهربعها ٠جحوب على حاملة الزامهة الحمادبة جزاءات لعرض اللازمة التدابهر

٠ الميحاق من السابع العمل

 العمل ساهلة الخامة اللجفة لاعمال ارتهاحه عن ولس بعرب ، الإطار هدا ولهي

 على لنبجهريا الدائم الممحل هاريا السهد رئيسها الى بالشكر وبتوجه العحمرى

 اللجنة سمتها الحي الحومهات من غلابا يبرز ن٢ وبود ، سمه النى الشامل برالتعر

سلي*ة ههما ويوردها الخامة

٠) البهاما جزر ( هببورن السبد الرئيس ناتب الرئاسة تولى
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يغن) > اوتوما (الصد -٦٢- ااب/مارو ١٣

 والرمد التدعيم صارو التي الحكومات ان الخامد اللجعد أوترى

 البداء بتوريد تعوم التي الشركات ورمد الاملحد على الإلزامي للحظر العتال

 صل ٠ الشرطد جانب من والامتخدام المعرى الامتخدام لاعراو العفهد والخبرا

)٣٤٧ اسر، /*40/22( ... ب سؤوليد

 لتدعهم عاجلة تدابير اتخان على الامن مجدى الخامد اللجا .اوححء

 المبدان هي اهريعها جفوي مع التعاون احكال كل ومعع ، الاملحد لى٠ الحظر

 الامن مجلى لجا لتعرير ولهعا التدابهر لتلت العتال الرمد وكعالد العووى

 ٠ العلد نات العامد الجب ولرارات )....١٩٧٧( ٤٢١ بالعرار صلا المحا،

 الحامياتو اسدات توريد حظر على خامد اصيد المعد هذا هي تعتق وهي

 العمكريد العوات تحخسها كهما المزدوج الفرو ناء والتكنولوجيا الالكترونهد

) ٣٧٦ الععر، (٠٠٠ اهريعها جشوب هي الشرطد وفوات

 ربو هي الكيرى يهدالفر الدول عفال بالغ بعلق الخامد اللجعد ااوتلاحظ

 تهعيدا تعكل يومعها الاهريعي والجنوب اهريعها جنوب هي بالحالد الاعتراف

 ارتكاب هي المتمرى العمل نظام اشمرار مع حتى ، لههنلحوا والامن للعلم

 العدوان لاعمال وارتكابه ، للطم المتكرر وانتهاكه الجماعهد الإياد، اصال

 تسم مود الدول هذه ان هي املها عن اللجعد وتعرب * المواجهة خط دول ند

) ٣٨٤ الععر، (٠٠٠ المهعاق من ابايع العمل بموجب اجرا، اتخاد يتهصر

 اتيحت لعد : العرنسهة) عن كعوبة (ترجمة (زائهر) نزنعها لصد١

 الدور، اعمال لإلار، امله مادد الحبى بانتخابه الرغبى تهنئا لهرمة زائهر وهد لرئهى

٠ الحالهد

 الحي المعمرى العمل امهامة اسعون الاعمال جدول من ٣٠ البند ننظر إنفا

 جنوب هي الود للعكان بالنسبة وحامم ماى ولت لهي اهريعها.. جنوب حكومة تتبعها

٠ البلد ذله مكان من ، مفازع لا ، المس الاهلب وهم اهريعها
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 لي او المامد الجمعها لي موا، ، 8المتحد الامم داخل لديدا مناسات دارت لعد

 كحهره دوب مؤتمرات عععت كما ٠ العرارات من كشهر اتخان الى الحفت ، الامن مجلس

 ٠ الحريعها جنوب لحي البيو السمريين من حفنة تتعتعا التي الععمرى الغمل ميامة بشان

٠ الخطابهد للمباريات ماحد كونها عن الان حتى تخرج لم المداولات ٠هد ان المؤمد ومن

 ومرور لانشائها الاريعين بالذكرى المتحد، الامم فهد تحتلل النى الولت هذا وفي

 يظل يان المماح يمكن لا ، المستعمر، والبلدان للشعوب الامتعلال مفح إعلان على عاما ٢٥

 مظاهر من وعهرها والامتعهاد العخعريد على التابير ض عاجزا بامر. الدولي المجتمع

 جنوب اللهم عي الأطبين الكان على تغرو والتي لها مبرر لا التي التلط عتد

٠ اهريعيا

 ان ومن التاريع من مستمد، ابريقها جنوب عي الود للاهالي الامامهد الحقوق إن

 هي ، جاءت البهو من اللهد وصتفلد تحتله النى الإلليم نلذ الى يختمون الاهالي اولتن

 مهاما التمههز من وتجعل ٠ اسهجي التميهز لتمارى ممهعد بلدان من ، الاول المعام

. ٠ الاملدين الكان اباد، الى تهعد حكم

 فانون خلل عي اعريعها جنوب اراني لحي ١٩٤٨ محذ العفمرى الغمل نظام طبق ولد

 لحي العرق اماى على الاهالي تجميع بإعادة يسمح الذى الكفية المغاطق في الكان عزل

 ١٩٤٨ عام وهو ، العانون هذا لئ٠ تاريخ ان الدولي المجتمع ويرى ٠ لهم مخممة معاطق

 احتاط عسا دالع كامر اوجد الحبى الوفع على كاذبة قانونية مبفة إنفا، تاريخ هو

٠ ١٦٠٢ لهي الإقلهم نلذ البوير

 حول رحلته لحي ١٤٨٧ عام لحي لياز البرتغالي الملاح ابحر عسا انه والواقع

 يزيد الود العكان من عدد المفطعد تله يكن كان ، مره لاول وب **. الهريعيا ماحل

 والهوتونتؤ البولمان من يتالفون وكانوا ٠ الحالي الوبت لهي عددهم عن كعيرا

 لارا- الحعهتهين الملاك ، هذا يومغا في ومازالوا ، كانوا الدين والبانتو والزولو

- ٠ الهريقيا جخوب

 - الإقليم نلد الى جاءوا الذين الغزا، اتبعها التي الإياد، ميامة ورغم

بادم ، ١٦٨٠ حوالي هعاك امتفحل النبى الرق حدتها زاد التي الاباد، وهي ٠ الارو انحا،

زائير) ، نزنفها (السيد -٦٣- /اب/مارو١٣
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زائير) ، نزتغيا (الميد٦_ه٦٤/اب/مارو١٣

سببها بمور، المبذولة المحاولات تلذ دائما بعاومون ومود الود الحريعبا جنوب مكان

٠ ا٦ي۶د٠٠حع لحمفيتهم

 الخان لبها بتعرو قلعة الهربعها جنوب اراني فللت ٠ الاستعمار تاريخ فطوال

 علههم يعكرون الذين الدخلا، حدا، تحت خافعهن لههها وهللوا ، ععاب دون للمنابح الود

 باوناع تتمته التي الاجناس من عهرهم ٥٠ متعاونهن والمهامهة المدنهة الحعوق هء٠ج

ا-د الكان حعوق على تزيد حعوق لها مماتت لو كما ، اكشر ومراعق مرونة أكعر

٠ الارافي تله عي الاملهبن
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انهر)ز > نزنغيا (السهد -٦٦- ح/ا.ب٠/١٤

 مشذ الاستعمار دبة٠ت مجال بي التحد، لامم ا. حععتد النى الانتمار أن من بالرثمم

 الريعها وجحوب نامهبها اهلهما يزال لا ٠ يلدا ٦٠ من اكحر تحرير الى امى ، ١٩٦٠ مام

 دح٠ي لخاسا الاملان رثمم ، اسو السريين جانب ن٠ اسروع بهر للاحتلال خاهعهن

البتعمر، والثعوب للبلدان الامتعلال

 تله باعتبار. ابريعها جنوب اللهم الى ننهر ان يجب لا لانحا دله نعول ونحن

 العظام لذله السوانهد الطبيعة الى ٠ ناحمة من - راجع ودله ٠ المزعومة الجمهورية

 جدر- لكون ، اخرى ناحية ومن ، المتحد، الامم وحررات لعرارات الامتعاد ورفعه

 العاتمة المستعمر، العوبة رغبات خد انشئت لد تله، المزعومة ابريقها جنوب

 يؤكد وهذا . الاوبات من وفت اى هي مهاب رابطة اية بها تربطها لم والتي * بالادار،

. ٠ لللطد نعل اى دون هرو الحى للفئام المشروع ههر الطابع

 المسق هي ومء الحي الخطير، والافطرابات ٠ ١٩٦٦ عام هي هرهورد اهحهال ان

 تكن لم ، ١٩٧٩ عام هي هورستر وامتعالد حاربعهل منبحة عن ناهيكم ٠ للود المخمعد

 الكفاح ومو اهريعها جشوب هي الامود الشعب تحرير مبهل هي طويل لفعال مسد الآ كلها

 الغد اعمال حماعد هي يتمحل جليدا -ا اتخن حهه الاخبر، الشهور هي اوجه بلغ الغى

 امتعاد، الى يمعون الحين السود الكان لعى التممهم وتزايد الحاد، الععل وردود

٠ بحريتهم الامامية حقولهم

، العان تعداد من المائة لي ٧٣ يمحل الحى الامود اهريعها جلوب لعب ان

 يوممها التحد، هالامم ٠ البامهة الحها، من جانبا وينحى الان بعد د يشبع ان يمكن لا

 حشى ومن ، المالم ارجا، هي الشعوب همل رد من سعيد ان ، معى وهت اى من اكحر الان
 هامد كاملا هعا، للعفا، الامود اهريعها جنوب لعب يخوخه الحى للحفال المؤيد، المعاهر

٠ العحمرى العمل على

 اهربعها جنوب حعب انتفاخد ان على نؤكد ان علهنا يتعنن ، السد هذا وفي

 ارجا، هي الجماهيرية عراطهة٠الدي الحركات وعفتتها كبهر بتايهد اشعيلت قد الامود

 خطا تفع ان الحالها دورتها هي العامد اسيا على يتعين ، لدله ونتهجد . العالم

 الى الانمهاع الى يريتوريا نظام تعفع ان حانها من حدد،٠ مارمد تدابير تعمل

٠ السرى العمل نظام وتعكهه ، المنطق
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 - افريعيا جشوب لي الودا، الفاسد تعته الحى البطولي الحفال ان

 مبون هي الهوان بعامي ، مانعيلا نلمن ، لهالته على نزا، لا الحى بائسا يزال لا ن٠ح

 كل ان حعهعد يتباهل الحى ، المغيت السمرى العمل لنظام محاربة هو ، ابربعها جلوب

 باسوق تؤمن د،٠ع٠ ابة وان والحعوق الكرامد هي هعماويهن يولغون الهعر بحي

 لعد ٠ اجتماعها وخطهره ظالمة ، اخلالها الغهب وثمتحق علمها خاطئة معهد، العحمرى

 هد جريمة دد٠يو سولي المجتمع جاني من معهد، مراه السمرى العمل اههن

٠ لدولههن١ والامن لللم وتهعهدا الانعانهد

 امهامها تععم الهعريد الجموعات لكل العموي هء٠ج يان معتحع زائهر للهد

 المعشرن الشراء نيشكن اللحين العاسن والحعاهد المبارا تصم موي بها الناى

 الالب ازدانت حهء اهريعها جحوي على ر٠٠اك يثكل ينبق وهذا . جمما، للبعريد

 استغلال وبميب ، التعي وعملها الكالحد الودا، لبامهر ١ جهود بسل هرا، ٠اسدا

٠ موا، حد على اهربعها وجحوي نامهبها من كل لوارد الخزى الأبلية تلد

 اهامد هي المتمحلد اللا،خاذهد الهامد ليلهن ل١٠ برهو ر٠زاث وهد ن٤

 - حعهم من وحرمانهم لاهاربدا د۶اد الكان تعربد الى ٠ذذهعد التي متاناتالهانتو

 جلوي هي الاهلهد سووهم١ للكان والالحماههد الباب السطر، وتعزيز ، الواتد

.اببا

 الخاهشة ٠هذ نهابد هي متعئم التي المقترحات سح زائهر وهد ومؤيد

 جزاءات وهرو يهرتدا اتخان الى حرمي والتي ٠ الاعمال جعول من ٢٠ بالبعد الخامد

 والرياب والنعاب والاساب ٠ سبلومب - الممكحد المجالات سه هي حاملة

 وتعليم ، السمرى اهربعها جفوي نظام ند —٠ ذله الى وما والتكشولوجهة والاجتماعية

استعلالهو حريته اجل من يغافل دحى١ الامود اهريعها جثوي لعمي متزايد، مالد،

٠ ٠دكراش

( )المتحد، حعزانها (جمهوريا كاتكا المهد

 انشئت مخن نظرها ههد السرى العمل .شكلة المتحد، الامم ايعت لعد ؛ الانكليزية)

هاب ظلت للفايد اسرية اسيفة اسامد ٠هذ لان ونحلرا اسد، ان الآ . سدا٠

٠ علهها الكوت يمكن لا خطهر، حالد ٠وهذ ٠ به |ا1|| امرا اععهرها ، طويل لوهت

زائير) ، نزنفها الميد ( -٦٧- ا.ب ع/٠/١٤
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جههورية , كاتكا (الميد ٧٠٠٦٨ ع/ا,ب٠/١٤
) تدد،٠ل ا تحزانها

 من كتا غوا، ، جمهعا علينا مثتا تاثيرا يؤشر السرى الغمد لان ذلة

 ، علهه التفرج مولد نعد كتا او ٠دحايا٠ من كتا او البفيو النظام دله بارص

 اختلعها التي والفريد، الغريبة الظاهر، ٠هد على للكوت الادانة كتعا سنحق

 يماروند من لدر من يعتفى يدا١ لهو تحايا. بحل السرى العمل كان لهلئن . الاسان

 مجرد يعتبرونه التين اولته هي الثعد بعلم التراع عن عهار، انه إد ٠ ينامرونه او

 الانان لحتوق امامي انتهاه ههو ، ذله من اكعر انه حين هي . هعط اخلالها صالد

 نهجها سريد وهو ، ممهرها تعرر ان لهي الغايت حفها من الودا، للغالبهد وحرمان

 علهها تحكر التي الاغلههد ممهر هي التحكم حق اليهفا، الابلهة يمعتفاها صعي وهؤسصة

٠ مختلذ بعرتها لون ان لمجرد داحها اًلميتها

 كن٠ي لا اذ * العسرى العمل نعام مع ي٠مد تعايش عن نتكلم ان كن٠ي لا ، وهكذا

 كن٠ي لا يعهعوزأ الاخرين ودع و٠٠٠ فيامد . العرير النظام ذله محل مع ملميا التعايو

 العسرى الفعل توانهن ان ٠ ذاته لعبه بهن صادا ويعهء يتعرد بلطجي ء٠ تطسق ان

 ، تنتهجها التي الاوطان بهاما يمى وما افريعها جبوبا حكومد اسرحها التي الكحهر،

 هالههد تجا. .تزايد، وحعهد من الشرطة تمارمه وما ، حمارمد الحى المحرى والعمم

 إحداء افريعها جنوب حكومة امداد سم واتحا عهرا٠ الآ لهى كله هذا * الحان

٠ ذله امتطاعتها وععم بل يحفمها التفههر

 علس ويتغنى يعهد الهفهفد الظالمة طبيعته يسبب افريعها جخويا نظام ان

 يوم من والخود ، الشعب. من والخلد ، الاجود الشائن مخلوله من الخود ~ الخود

 هعا ومن ٠ حمار حالة هي هعلا يعهو بلد هي الطوارى، حالد اعلان ي، هحا ومئ — الحاب

 الاجانب. ليعد الساح رفغد هي يتجلى الحى الخود وهو ، لهم وكرهه الاجانب من خوهه ممان

 نظام ٠ لاجاني١ المحعهين على تغرئ التي والعهود ، له اةعدا يسرهم لانه الدغول٠

 من ومطلوب . وفنائه معوطه بنور على ينطوى فهو ، محالد لا الفعل ، ماله حانه هذا

العظام ذله على التفا، على اهريعها جفوي هعي عديما ان الان العولي المجتمع
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جمهورية ، كاتكا (الهد -١ثم١- ب٠/حد/ا١ه

المتحد،) تنزانيا

 تتعش اليلدان بعد عذا٠. كلها بالحلو تنزانيا في نعمر ، المعد منا وخي

 العملس الوالع حيه من حينا تفعل لا انها حين في العخمرى الغمل لحظام ببغخها

 ٠مذ يؤينون ، المحمرى الخمل ة٠با٠ الاوماط بعش لي ظاهريا يعارمون فالنين ٠ لانهائه

 وتشاطر الطهي بالتفتر يسمى بما بالمطالبة لبها ويشاركون سها ويتغاهون المياط

 وسما € افرسعبا جشوب لي ع٠لع١ لادامة رمزية عبارات الواقع لي وكلها ، الملطة

 ٠ البأ، الابلية مع والحكمة والمشاهد، المعل سد تطه ان العود يعش تحاول

 المسة اليلدان في البطالة حلاحل بإشار، بالتهديد وجهها على بعلافة يوتها يمسها

٠ بالجميل المربان عن للاعراب مشامبة طريحة من لها يا ٠ للمماعد،

 تلدز٠ الحي نا،يالهما المتملحة الوعظ عمليات نفهم ان يمكححا لا ، لمحلويا

 ٠ اهريعها جشوب على التمادية جزاءات فرخت لو المجاور، والعود الموبا، بالغاليهة

 ن٠ل الجزاءات بان إلشاعشا يودون الجزاءات عن الانتيا. مرخ. يحاولون التين باولته

 لا الجزاءات ان لشعره كبيره إيداع لو، الى ، الحال بطبيعة ، بحاجة ولمشا ٠ تجعى

الجزاءات مغحهكي ان ، الحظ لموء ، بالتجربة ثبت ولد ، ينتهكونها من مشالا لان تحجح

 بنجاح لرفت ددول١ ٠مذ ان غير ٠ سجح ان كن٠ي لا الجزاءات ان يؤكعون من ندى عاد، هم

 الس منا لي الحه يخامرهم من احيل ان واود ٠ اخرى اماكن لي مشاوئهها على جزاءات

 النهو متسد البلدان تتختما الحي الابتمادية الحدايبر يعان المام الامبن تعرير

 العولهة الاحتمالية العلابات على تسها التي .الاشار ذله لي سها لسرية لاغراو

 الآ مجعبة هبر الجزاءات ان إذن دويب لا ٠ بالمعلومات زاخر، وحهعة وهي ٠ /ع)40/596(

٠ وحعما الهريعها جشوب حالة لي

 تمارش بانها مراحة العود تله تعترف ان بكشير والانز. الاحرف ض ممان ولعد

 تفحية عن سهسؤوليتها وتعيل الريعيا جشوب لهي الاحتمالية ممالحها اايب الجزاءات

 جشوب مكان بالبهد ع٠د لهي ٠سدور يستخدم الحى المخمرى سمل الاحتماحى الجهاز وتهويل

 لتوفيرها الحنب من بنعهبها تعيل ان ، ذله عن ففلا ، العود لهد. ويحبفي ٠ افريعها

٠ المود اهريعها جشوب بها تعتل الحي الاطحة
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جمهوريد ، كاتكا (الد -٧٢- .ب ١/٥/١٠
المسد،) تعزاسا

 الاجعبها الاستعمارات نتهعها الحي العمل ٠۶در من ات بالاحما، نعاهر لا إنفا

 الاسل الادا، وس ، المجاور. العود هي سع التي حله ص نتزيد العي والاجور ٠ للعود

 الرهاب هي هلدهد تصهن اجرا، ص نححعء لا انخا . افريقيا جشوب لاحتمال المزعوم

 اهريعها ١٠جدو هي المعمر تعرير هي الفاسد حق ض نسء وانما للكان الاحتمالية

. الاهلال تلة تسه ص لا لعاسد١ اهس تحطهم ص يحق، نكر كما ، نتكلم انعا . حر،

 جلوب لعزل مالعد متعاهر، ٠١اجرا، العولي استمع يعخد ان مو المطلوب ان

 الهلد ذله هي الان حض الكعايد هبد بما د،٠دط٠ال الغالبهد مانت لعد . اهريعها

 الأللها نعام ٠ يومها ٠ يرتكهها الحي العتل بعملها، العهود سم ويشهعي ٠ الحمى

 والآ ا الهوبا الب، لجيعا من ا وجز. روتهنهد اصالا باعتبارها الود بد *البهفا

 نان هد ستكون الحريد مههل هي الهوامل المعاتلهن من المعهمد الصام لتمنحهات ١ هإن

 باهات ملى نشاهد كما ، اهريعها جشوب هي الشهاب يعد لم الحى الوهت هي ، مها،

 التخويد ممان ومهما ٠ الحريد هل٠س هي الموت ههد يهاب ، المحد هي نعرا او الحلعزيون

 ان ن—يمك ما وض ٠ يعلم ولن مريكتد تلهن هلن النتم والارهاب الشوائي والمعد

 هي نبنيرى ٠ ن جولهوى اسئم جهوربسا رتيى خطاب ض اسى ان و٠ معا اهعلد

: ايلودامسرمايلي ١٧ العاماهي الب

 انسرى العمل ملى دتع٠ا هعد اهريعها جعوب لهب يالنعهد اما ٠٠

ولو، من الرهم وعلى ٠ معد إهر ند والوه للتعنيب وتعزد واعتعل وتعاهر

 ن٠ مبرد صبا ان هي اماما يضحل الهند الكعاح بزال لا تخريب حوابه دعد٠ي

 اسى للعمل العمه. مدا رهد ان ٠ السمرى العمل وحبامد بسب يرهد اللاح

 صاد وما . هعط المسهد لعو،وبا بالحجار، للرماس يحسى وهو ، له هي يعرى

 اعلنتها الحي يالاملاحاء او تعازلات يسهم بهالي بعد ولم ٠ يهت. الموت

 وشا ٠ الععل ماله السرى اسل ان الوابح ض . لنلد . اسعا. اسقوط

)١٢ م ، - . ٠ا٠استر العوض دزابت الهؤى زاد زواله اد طال

 ٠ الامي يواجهشا ٠بالودا اسانا، اجل تعمهر هي ناهد ان ، جانهعا من ، ويمكن

٠ لهدالحا يهراالتد باتخاذ رنايعو الاخطلاع ويمكننا
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جمهوريي > كاتكا (اب ٧٠-٧٣ /حد/ا.ب١٠

)المتحد، تعتزا.

 مئ ابايع للعمل ولحانا شاملة الزابد ات جزا، تطييق يجب ، حي، عل للهل ، اولا

 توريد حعر يعان )١٩٣( ٤١٨ الامن مجلى هرار انتهاه نعجب ، السد مدا وهي . اسحاق

 وبعد اكهدالابتر دالهلدان العاله العالم بلدان لحكدماء بالامتنان ونعمر . الاملحد

 لرار بموجب اهريعها جبوب على انتعاثهد طوعهد اه جزا، طيه التي الغربهد العود

 ٠٦٩و )١٩٨٠( ٠٦٦ الاض مجلس ولرارى ١٩٨٤ هي المؤرلح زاى ٧٢/٣٩ العامد الجمعها

 جزاءات هرو نحو الطهم الاتجا. هي خطو، اسدان خلة بع بامت ما ان ونرى ).١٩٨٠(

 زالت ما التي التعرد، الغربهد الهلدان من هعط حععا معالا ان والواهه . لد٠دا

 اهريعها جشوب هي الطويل المعى على بمالحها سبر نطرما سر ان الآ اء الهزا، تعارو

٠ ديانراطهد حذ، حمهح سها

 جلوب هي التعرير لحركات وابالهد هيد الط د،٠اسعا بتسيم نطالب ، هانها

 صب على ان نواهؤ حهن وهي ٠ العحمرى الغمل نظام هد تعته الحى كعاحها هي اهريعها

 الانتعاهد إن يعولون الفين اولثه مع نتهو لا ، بن. نعه يحرر ان اهريعها جلوب

 تحوان لم لدول١ هتله ٠ اهريعها جشوب هي التفههر لاحداه النهم البهل لهت الطعة

. الحاله الرايع على للعبا، الدح ل٠ح هي

 وجنوب عثدد٠ هربها هول بهن العكرى التعاون الهاء يتبلي ، حالحا

 تبعيدا يعئل السمرى العمل نظام ان ادرالا على البلدان تله ل٠ح ويجب ٠ اهريعها

 جنوب مقن الغى و٠ اسدان تله تواطؤ ان والواهه ٠ العولههن والامن اللم لمون

 تله تواجه ان من وبدلا ٠ التعلد اهريعها حهعد نوويد ٠ددر دى٠ الحمول من اهريعها

 ٠وهذ ٠ الانتعار ععم معاهد، الى الانغمام هوما تغاهعخا ، الحعهعي التهعيد العود

 يلدان الر نوجع ان ويتبغي ، البهم توهه ان يتبغي من الر موجهة لهت اء ندا،

 الاملحد من خالهد منطعد افريعها جمل معهوم هإن والآ اهريعها جنوب ولاسا المعهد

٠ اجود احتمالا مهمهح الحوويد
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-٧٦-/ذص/لي١٦

)المتحد، تنزانيا

جههورية > كاتكا لسيد ا (

 جنوب مع والرياضة الثقافية العلابات تضهي ان الدول على يتعين ، رابعا

 نحيي انخا ٠ الاحترام على دليلا بومغها ا كبير تقديرا العلابات هذه تقذر التي افرستيا

 مجال لي العخمرى ل٠الدم لمناهضة دولية تقادبة ١ بإعداد المعنية المخصمة اللجنة عمل

 مبدا بإدخال ونرحب ٠ العمل من منين بعد الاتفاقية مشروع لإعدادها ، الرياضية الالماب

 مشروع الجمعية تعتمد ان ونتعشم ٠ المشروع من الماهر، الماد، على الشالث الطرف

٠ يمكن ما بامرع التندين موضع وتضمها الاربعين دورتها في الاتفاقية

 الهامههن السجناء جميع مراح اطلاق الى الدعوه في الاخرين الى ننضم ، خامسا

 حكم ضد تكافح التي السيامية الاحزاب عن الحظر ورفع ، ماشديلا نلسون من ابتداء

. الابلية

 اتخان الى تلجا الحي العليلة الغربية الدول نطالب ، آخرا وليس واخيرا

 المتعلقة العرارات بشان مقررات في بالحظر الامر يتعلق سما انعسامية تدابير

 للفوشره محاولة لي بالعمل نشاطها بدات لد فهي . نلد عن تمتفع ان المخمرى بالعمل

 الممتعد وكان . قراراتنا لمشاريع المنافسة العرارات من متاهة خلال من المسائل على

 وملموما لمالة تدابير اتخان عارضت ان بعد تفعله ان الدول هذه على يتعين ما اقل ان

 او ميامي عمل اى تخانا لتعطيل هيتا تثعل الا العخمرى الغمل الريقيا جنوب ضد

٠ افريقيا جنوب نظام ضد دبلوماسي

 اهمية ان ٠ المضابعة منه على دخيلة مسائل اية اقحام نردئ انغا كما

 - التي لبائل ١ الريتيا تحترم كما تماما ، ئحترم ان ينبغي البحء قيد البالد

٠ رئيسيا اهتماما الاخرين

 او بمماعدتضا ، سيتحرر الريعيا جنوب لشعب ، جلية واضحة الامور لتكن

 والمساعدات ٠ انكارها بمكن لا ولكن تاخيرها بمكن الحرية ، حق عن ليل وكما ٠ بدونها

 همب نان ، الحرية تاخرت ما اذا ولكن ٠ المماشاة فتر، في تتمر ان يمكن الخارجية

 مما نعمل ان ينبغي ولنلة ٠ التاخير هذا عن المسؤولين ابدا يخسى لن الريقيا ٠جشوب

 وب لي لحرية ١و والسلم لمدل ١ وتحعيق المخمرى الغمل على السريع لعضاء ١ اجل من

٠ الريعيا
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/ذص/لي١٠١
) لهتحده ا نياتعزا

جمهورية < كاتكا (اب -٧٧-

 المحمرى لدمل١ لمناهضة الخامة اللجنة اهكر ان اود ، بياني اختتم ان ولبل

 ممشل ربا ى السفير العدير برئيها واهيد ٠ نشاتها محذ ممتاز عمل من به تامت. لما

 باطوب تعمل لتتت ما الخامة باللجنة ٠ الخامة للجنة الدينامية لعيادته ، نيجيريا

 المام الراى وتمبتة العحمرى العمل بعرور المام الراى لتوعية حملتها في عظيم

٠ البغيضة السيامة هذه ضد الدولي

 ة 1 .1 ■ ترجم ( تية) لسوهيا ١ الابتراكحبة بههلوروميا (جمهورية بلاييد السيد

 الشم المنة هذه في بالملاحظة الجدير من انه بلابى ولد يرى ة الروسية) عن هعوية

 مسي والعسكرية الفاهية على للملام المحية التوى لانتصار الاربعين بالذكرى ليها نحتعل

 ازهنا ، المتحد، الامم انشاء الى ادى الحى الانتصار وهو ، الحانية العاب الحرب

 موب ، لانشائه الاربعين بالذكرى الرممي الاحتفال بمد مباهر، ، سا تحرك المحعل

 لمس ١و ابغع وهو ، الاهريعي الجنوب هي المحمرى النمل على لعضاء ١ ممالة هي لحظر ١

. ساب الروحي والوريء اللاذنمانية العنمرية الايديولوجية احكال

 طاوما جميع لي والعلق ،الامتها تعير الريعيا جنوب لي الراهنة الحالة ان

 ، بالإعدام عليه المحكوم بجنون ، لبلدا نلن في المغمرى والنظام ٠ الدولي المجتمع

 العظمى ساب الامامية الانمان حقوق التدابير ويابس ضخما انتهاكا ينتهك لايزال

 ابامة على العائمة الاجرامية ميامته من والهعد ٠ البهر، لون اماس على ، مكانه من

 نل لي لخمب ١ تحركات ومراقبة الافارقة للسكان الاجبارى الحوطين وإماده البانتومتانات

 وتحويل العفمرى الغمل نظام ادامة ، واللاإنمانية المشينة المرور تصاريح لوانين

 محرومين هرباء الى المطاف نهاية لي الاملدين الافارقة السكان من الماحعة الغاب

٠ بلادهم داخل حعوق اية من

 بالبدق يواجه الانسانية كرامتهم عن للدهاع الاهاربة بد يعوم عمل باى

 هير اناى على النار اطلاق الى يلجا الذى الاستبدادى يريتوريا نظام جانب من المتزايد

 الشايمة المحظهات على والقضاء الانشطة وحظر ، الوطنيين وإعدام وتعذيب ملحين

ان حديعة على واضح للهل اهريعها جشوب هي الجارية الاخير، والاحداء ٠ الامدههن للسكان
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جمهوريا ، بلايهد لهد ١ (-٧٨-/ذص/لي١٦

السوضاحية) تراب الا سلوروصا

ازا حالة لي باحا العفعرية الاهلية تنتهجهما اللتين وممارسته لمغمرىا الغمل مهاط

. سلأ
 نطاق على افريعبا جنوب نظام عفها اعلن الحي المزعوا العشورين فالاملاحات

 - حعود يامصال ومم لخلق اخرى مهامها خدا الا حكن لم متولعا ممان ا٠وك ٠ وامع

 لدمل١ نعام جومر ان ٠ السرى العمل على العظام يحافظ بينما الايجابية التفهيرات

 الفعو على ٠ اهريعها صوب معانا، لي سبب التي العدوانية اليامة تله ، الععمرى

 ع٠ متمارى حالد على لاينال ا اسدا الامم ض مادرا عديدا معررات هي تاكد الغى

. المجاور، والدول اهريعها لحعلإجفوب الامامية الممالح

 بعقل ٠ العام هذا من اًب/الطى ٣١ هي المادر بيانه هي الامن مجلى اوفح ولد

 العفا، طى يعوم ان لايد الريعها جفوب لي والدائم العادل الحل ان يرى اند جلي

 جلوب هي وديمعراطي وموحد حر مجتمع واباط العخمرى العمل نظام على الكامل

 اصد نعام بان لحب يمكن لا مماههة اللد الان الدولي المجتمع وامام . اهريعها

 - تحماهى الحي الانظمة انواع من نوع اي الى تحويله كن٠ي لا اللادناني السرى

 بمد لعى المعفل الموضوع وهو - الانانية والكرامة والحرية للعدالد الاماسة العواعد

 دعدا،١ يجب نعام السرى العمل ان٠ اهريعها جشوب هي للعفمريهن الحاريخههن الحلعا،

٠ ونهاتيا حاما هفا، علهه

 يومله العخعرى العمل حدين معرراتها من العديد هي ٥المتحد الامم فتئت وما

 الامم ميحاق مع حتفاهى الانانية هد وجريمة ، للصوب عمهتا عدا، معادية ظاهر،

 العانون ومهادى، ٠المسس والصوب للبلدان الامتعلال يمنح الخاى والاعلان المتحد،

 نهاشي حد يوضع مرارا الامن مجلس طالب ولد ٠ الدولههن والامن اللم وتنتهه الدولي

 العالم هي المعهولحهن وههر المسحهن نمهر العحمرى العمل وممارماء ليامة

 اماى على الانملههة حكم وإبرار الهانحومحاشاء نظام على يالعفاء وطالب ٠ المعامر

. واضاوا، العدالة
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١٠/ذس/د١٦
سوههاب) الاحتراب بوروب

جههوربسا ، بلايبت البط ( ٨٠٠٧٩

 الحاد يالتعمور تتعلق لرارات عد، الامن مجدى تخد ١ ٠ وحد. العام هدا وهي

 العرارات تله ادانت وقد . الاهرب العار، من الجنوبي الجز، هي الحالة عل الطارى،

 بربع وطالبت الجهاعي والعتل لاعتعال ١ وعمليات العنمرى للمل وممارسة سهاما جهيد من

 ذلا ٠ العور على اهريعها جنوب هي الباسهبن الجنا، ع١م٠ج مراح واطلال الطوارى، حالة

 وبالتجاهل المتحده الامم عن المادر. المعرراء لهد. بالانتهان ، بربتوريا نظام ان

 ارتكاب ٠سم يوامل لم ٠ الحولي المجتمع وعن اخرى دولها محاهل عن المادر، اء للعدا،

 وهي ٠ ابها تممهعما ووامل بل ؟ملهين المكان لد والعمع الارهاب على العائما اعماله

 نامهبها هي الامتصاريا مهطرته على والمحاهظة الحتمي الاشههار من 4هاذ لإنعان مميه

 يستخدم ، المجاوره الاهريعيا باليلدان يتعلق هيما السبطر، تله واستعاد، المحتلة

 اعمالا ويعن ، العلني زوالابتزا الوحشي الغعط يعهااهر جنوب هي المعمرى العظام

ارهاب على العائمة مهامحه ترسانة من اخرى بطو امالهبا ويستخدم بععا معواب

. ددولا١
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ب ، بلآيبا البط ( ٠٨١٠ /لي٠رلح١٧

وبب)٠ل١ الاحتراب سلوروب

 ملى دمروا يكونوا لم يعباالر جشوب لي السريين ان عماما الواضح ن٠و

 مئ متواملا ودعما متبادلا تلهما يجدوا لم لو والاستعزاز الغطرسة هذا بمحل التمره.

 . بريتوريا تجا. البخاء الارتباط مياسة ونفذوا اعلنوا الذين الغربيين حماتهم جانب.

 لاجل ١ بعهد سعا ظل الاهربعها لعار، ١ جشوب. هي والمخمرية للامتعمار بؤر، هايجاد

 كال ٠حدد هي حلعائها والرب. الامريكية المتحد، الولايات ويالاخم ، للامبريالههن

 المحعلة اهريعها هد للكباح وباعد، اهريعهاهلعة جشوب يسرون الدين ، الاطلسي

 يمتخعمون هاشهم ، وبالتالي ٠ المالم من الهنطعة تله هي امامها امحراتهجها ومخعرا

 لدمم ، الوطشهة عبر العركات دله هي بما ، والومائل السبل مختلد الفرو لهذا

والمحنابد العائم تماونهم م٠يت ولذا ٠ المخمرى لدمل١ ننام مع تعزيزما و٢ العلابات

 بريتوريا هي النووية العدرا وتطوير انعا، مجال هي اهريعها جشوب هي السمريين مه

 العرب هي امؤخر سها اعلن لحي ١ المزعوا الجزئهة لعتوبات ١ ولبت . خاما يخطور،

 ملى ملموس تاشهر اى لها ولهى اهريعها جنوب لي الخاما ممالحهم لحمايا تدايهر وى٠

 ان - العحمرى العمل نعام لحمايا جديد، محاورا مجرد وهي ، العفمرى النعام مهاما

 الحي ٠المعزايد الاحتجاجات موجا حول والابتعاد هعالها واكعر الى تدا- ٠دد تتخن

 احد اعلن ولد ٠ يريتوريا ع٠ لتعاون ١ امدار معارضا ، بلدانهم هي خاما ، ترتلع

 هكل -وى تعهر لا عنها اضلن الجزاءات ان مراحا بكل الهعا، الارتباط مهاما دعا،

. اهريعها جنوب ء٠ العلابات

 والبامي الالتماس الحعاون واهكال والععمريهن الامهريالههن ممالح واحا ان

 اساد تعوق الحي الرتيمة العلبات حعكل لاحزال ، بهشهم وههرما والحووى والمكرى

محاولات ان ولاريب . العولها المعبات اطار هي العتمرى العمل نظام ضد هعالد بهراحد

- ٠جز الممكعا الوماثل بكل لعفمرىاهريعهاا جشوب ننام ودهم لتعزيز لغربهاا الدول

 اهريعها هي يالهاالاهبر هعدتها الحي ءغ١لمو١ لامحعاد، نطاى اومع امهريالها مخططات

 انوطحي التحرر اجل ن٠ حلكعا ١ هي خععحها الحي الكامب ن٠ الاهريعها الصوب وحرمان

٠ الجديد للامحعمار التهعها دائر، الى مجددا ودهعها

 المتحدا للامم الاوان اًن لد انه تؤكد واضحا نتهجا الى الان اضالعا وحخلد

هي جا، لما دي٠ادع يالتطههق صح وايجابها هعالها اكعر جديد، تدابير تتخذ لكي
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جمهوري^ * بلاييد (الميد/لد/دي١٧

السها) الاضراب سلوروب

 والعمل والمحمريا للامحعمار الخطهر، البؤر، ٠هد على العفا، الى الرامها معرراحها

. بلاسم هي الاطههن الكان على العبودية تعرو الحي الاهريعي الجلوب هي المعمرى

و . الشمرى ددعل١ نظام عن الكوت يوامل ان لي الس المح يومو للبى

 ههر الهلدان ن٠ وثمهرها الاهريعها الهلدان مطالب تاما اتايهد ولس يؤبد ، المعد هدا

 هاطا جزاءات تطبيق ٠تمحهده التي الامن ومجلس العاما البمها نداءات وكدله المشحان،

 نعام امداد على حظر هرو ذله هي يما ، المهعاق من انابع العمل بموجب والزامها

 الدول كل جانب من لدعهق١ الاحترام الى ويدعو ٠ وسحباحد باسط السرى بريتوريا

. هذااسال هي اتخانها الامن سلى مهو الحي لسررات

 الخاما اللجفا تعرير هي الوارد، الاخرى التدا- كل ايفا يلادى لهد ويؤيد

 وضح الععمرى العمل على العفاء الى والرامها /ع)40/22( الشمرى العمل لمشاهفا

 يرتكبها الحي العدوان لاصال اشروط ههر والولد ايطا، دونما امتعلالها مههها نا

. المجاور، الاهريعها الدول لعدمرىدد١ يتوريابر نعام

 حتى الجهود كل تبحل ان الحالها دورتها هي العاما اديمها على ان ونرى

 الاسادل دح٠ نلاعاد والععرون الخاما والذكرى المتحدا للامم الاريعون الدممرى حتمهز

 جدور اجتحاء لعمان ، لهعالها واكحر حامم يعمل بالافطلاع المشممر، والفعوب للهلدان

. العحمرى والعمل السريا على ٠والعدا الامسار

 مهاما ممابا ظلت ة الانكلهزيا) عن هعويا ترجما (كهتها)( مومهى المهد

 طوال العاما اديمها على معروضا الهريعها جنوب نظام يتبعها العي العتمرى العمل

 هذا نولو ولد . العاما اليمها اعمال جدول على مر، لاول ادرجء مشد ، عديد، مشوات

 الحظام لكن ، العحعرى العمل ..ارمات وحدين تتنكر هرارات واحخحء باستمرار الموضوع

. مفها واحدا برارا الان حتى بحعد لم العحمسى

 تتبعها التي العحمرى العمل مهاما عديد، تمهامشا هي نالو الامن مجلس ان كما

 لم ، ويالطل . العحمرى العمل عن التخلي على اهربعها جنوب ۵وح يعهااهر جحوب حكومد

٠ لها يدعن او الامن مجلس سررات السرى الحظام يلتزم
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كهب) > هوص (اسد٨٣-٨٠/لد/لي١٧

 ولع لد ٠ الامن مجلى ومعررات العامد الممهد لراراء بتحديه المسرى والعظام

 انه العظام دله اظهر ، ذله الى وبالاشاهد . الدولي المجتمع مع المواجهد موفع نفه

 ٠ المسرية مهاماته يعان العالم ٠يرا لما يكترث ولا الدولي المجتمع اراده يحترم لا

 العمد وسم توطيد بها وامل الحي الظريعد من هذا المتعرى العظام مولد وينفح

اسرى اسل نظام على للعحا، اسكرر، الماسد اء الغدا، من يالرثمم المعمرى

. العرير

 لهذا ومعارهحه مطالبه المفطهد اهريعها جنوب حعب جعل ، المنهن مر وعلى

 نابد الان حتى المطالب ٠هذ ولاتنال ٠ ع٠اج للعالم جهدا معروهحهن العرير العظام

 بالوا بان دوما يطالبون اسطهدون ممان هعد . المعمرى العظام جانب من بالانكار

 على بالعشا، !يشا ويظالهون ٠ اهريعها جشوب هي العموي. ماعر مع المماوا، لدم على

 ، لهدون٠اش رد٠ح ، المطالب لهن. الامتجابد العظام لرهد ونتهجد ٠ المعمرى الهمل

 ننفد الحي الععهدا والافطهاد العمع تدايهر من وبالرثمم ٠ دائمد ثور، التمرد وامبح

 من التحعى هدا تماعد ولد ، السرى الهمل ههاكل بإمرار يتحدون ظلوا ٠ ذدهم٠

 مطالبهم تليهد الا يطلبون لا العاس وهؤلاء . الوني اضئنوى الى المحلي اليتوى

 سراطي (كم واباط العهطانهد اسرى الهمل مهاط على العام العشاء هي اسمعلد

٠ اهريعها جنوب صب الهراد جمهع اراد، حل٠ي
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كت) ، موصى (السيد -٨٦- /ذد/اح١٨

 ا٠٠ل مجزا، هير متحد* الرها جنوب يريعون ، المطالب تله الى وبالابالة

 والتطلعات المطالب تله بلعبي ولد ويؤيد ٠ الاوطان او بالبانتوتاناء يس

 ٠جدوي هي والطمانينة الطم تحقيق يسى لن اند نؤمن لما لي سلن ٠ المفرولأ

. المطالب لتله الكاملة الحب خلال ن٠ الا اهربعها

 مازال ، العنمري العمل لد كفاحد المعهور افريقيا جنوب لعب بوامل حين وهي

 النعام هدا وفد ولعد ٠ المؤسسة السري العمل مياسات تطبيق يئد السري الحطام

 الا-د المب رد٠ت واخماد ع٠لع صعهحما هي وهرع ، البطو —حدا من د٠متعو مجوعد

 العتل اعمال الى حها، بلا العظام لجا ، حم ومن ٠ الععمري العمل معارفي وممل

 حالد اعلان ويمعتفى ٠ احتجازهم العظام ذله معارفي من الالاه. وامتعال بالعهراء

 واسة بططات والجيو الشرطد نوات ٠ اهريعها جنوب هي الحاطق يعو هي مؤخرا الطوارخ

 ٠ الشمري العمل معارفي من دههرهم الود فد المعابهد —الحدا تطييق هي لاستخدامها

 واختها، والاهحهالاء والتعنيب والاعتعال العتل اعمال من الكثير الى دله اهى وهد

 الحريد اجل من المكاهحهن هد الوحعي البطو دت٠ح ايبا تزايعء كما ٠ بوم عل الاححاى

٠ العحمري للعمل الممارفهن من ونمهرهم العينههن والزعما، والععايههن والطلاب

 حالد اعلان دله هي يما ، —الحدا تله هرو تحعظ هون من بلعبي ووهد

 ا٠ك ٠ ء٠الع —حدا ن٠ وعهرما مي العور بلى الطوارئ حالد يرهه بنطالب . الطوارئ

 الجفا، وجمهع ماسيلا نفون عن ، العور وعلى حرط او لهد هون ، بالالراج نطالب

 داخل ل٠٠ت الحي التحرير حرممات عن الحظر رهع وكنله ٠ الاخرين الهامههن المحتجزين و

 يعجامهن هي الاعدام حكم لتععهذ الععمري العطام نين كما ٠ وخارجها هريفها١ جفوي

٠ حهاتد يانعاد العالمهد ات ا، الخد ض برهمبا ، مولوامي

 هد تطبق والحي العخمرى العمل نعام يممارمحها ميز الحي ع٠ادع —حدا ان

 العظام مذر فتد ٠ وحد. البلد ذله على تعتمر لا بعهااهر جنوب هي لود ١ الكان

 ونمس ٠ معروعد لهر يمور، يحتله الحي مهبهانا اهلهم الى ناحها يهراالتد الشمري

كما ، لههها الشمري العمل سيامات وانها، ، مهبهانا من السري العظام بهلا، نطالب
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كيب) ، هوس (السيد-٨٧-اح اندا ١٨

 محاولاته في ، السري النظام لجا لقد ٠ للافلهم المفروع تمهر الاحتلال مواملد سين

 والارهاب المابر الععوان الى ، عليها والابثا، العنمري العمل ميامات عن افثاع

 لنحن . المجاور، الائريعهة العول يي الاستعرار زعزعد الى الرامية والانعطة والتخريب

. العور على يولفها ونطالب الامتعرار زعزعة الى الرامية الانعطد تله نعين

 لهشد اثريتها جشوب غي اشهور الفعب يترك لم ، السري الغمل شد كباحه وفي

 فد ٠وهه ، السري الفعل لشرور هئرد، يمور، العولي المجتمع ادرالا ازداد فعد ٠ وحد.

 الحكو- وغير الولهة الحكوية المنظمات مختلف. اعريت كما ٠ وجود. امتمرار

 بلاس وغد بعرب ، محي تطور هذا ان راينا وفي . السري العمل سارفد عن ، والاتمراد

. لد تتحير. عن

 سعا لدولي١ المجتمع اراد، بها تحئى بطريقة تمرد لد السري النظام ان

 - وتميرمم الود ادكان يفطهد المسري النظام ومازال ٠ المنمري العمل ازالد رفو

 مهما ولا جهراند على عحوانه عتاب دون مارس وتد . يهم ويبطو العحعري الفعل خموم

 كان ما انه بلعي وتمد ديرى ٠ الواجهة خط دول من ديلما وبوتموانا ولهوتو انغولا

 الممامد، يتلو لم لو الانحطة يتله يقوم ان افريقيا جنوب في المحمري الفطام يمقعور

 تمي العحعري النظام تاعد التي البلدان جمهع نناشد ، شم ومن ٠ خارجهه سادر من

 وذله الماعدات تله توقد ان والنووية دالتقنهة والسكرية الاقتعادين المجالات .

 وان ، المعمار ذله في تدابير يالفعل اتخخت لد البلدان يعش ان نعرف ونحن ٠ التعاون

 العصري النظام لان الاجراءات ٠هذ نقدر ونحن ٠ حنوها تحنو يان ست الاخرى العود بعش

٠ السري للغمل التامد الازالد نحو تدايهر اية ٠ يهحو فهما ٠ طواعهة يتخن لن

 فالافطرابات ٠ يوم يعد يوما تفجرا افريعها جنوب في الراهن الموقف. يزداد

 النظام مازال ، الوتت نفس وفي ٠ يوم كل عديتما الاجتماعي والعنف. معتر، الدامية

 اعمال ارتكاب ويوامل ، له الممارفهن وبهن بهند الخعومة نار العال يوامل العحعري

 فهها نجد نعطه الى الحالد وملت ولعد . له المجاور، البلدان فد المتكرر، المعوان

 ذله في بما يوم كل الهري، الاعزل الثعب ايفا، تفتال والجيش العرطد توات ان

٠ المدارى تلاهين
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)كينيا ، هوس السيد (اح اندا ١٨

 تو- ان ويود النظام نلد جانب من الوحشية ٠هذ بشد، بلس وخد ويتفكر

 ولد على الشمري الحظام لإجبار والسبل ئللومماا بالتماس الامن مجلس العامد الجمعية

 ، راينا وهي ٠ ابطاء دون العحمري الفعل .هاماه والغا، ٠هد العشوائية العتل عمليات

 على والزايد شاملة اتتماديد جزاءات فرو على الان يتفق ان الامن لمجلس يحعهفي اند

 نعتعد ونحن ٠ المتحد، الامم ميثاق من المايه العمل عديد يحس لما طيعا افريقيا جنوب

 ٠دوف ، ياخلاس الجميع وطبقها والالزاميد الشاملد الادتماديد الجزاءات شرفت اذا انه

 دبعراطي ياتجا. المير في والشروع السري العمل الغا، على افريقيا جحوب تحر

. مكانها كل لمعلحة

الغا، الممتمر لرفغد السري الحظام تحاًن كهفها ان اؤكد ان اود ، وختاما

 يالشعي يبطش ان يمكن لا انه يعرد ان ا- للحظام نريد ونحن ٠ العحمري الغمل

 البنطهد افريتها جخوب شعب لكعاح التام دعمنا نتعم يان ونتعهد ٠ الابد الى ويفطهد.

٠ تحرير. وحركات

 الحين الممحلين الان ادعو : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

 الجمعهد رلمتر طهقا بانه الاعفاء انكر ان واود ٠ الرد حق يممارمه لهم المماح طلبوا

 للكلمة دفاتق عشر على الرد لحق ممارمة تلعى التي البهاتات تعتص ، ٤٠١ر٢٤ العامد

٠ مقاععما هن الوفود وتلعهها ، الحانهد للكلمد دقائق وخمس ، الاولى

 ت ة) ...يزكاهالا< عن شفوية ة ،ج(; المعوديد) (العربيد الشهابى المهد

 ناتعة بادعاءات والعيمافوجية للغطرمة امتعراو هي ئهلي١الاص الممحل تعو. بالامس

 فهر محاولة هي الاخرى الععيعد والعول اسوديد ابعربهد اسلكد فد لها اماى لا

 الكامل للتعاون لانكار. مبهل لا التي الواله عن الجمعهد ٠د٠ انتها. لإبعاد مجب

 ومما ، الامتيطانيين ٠ الامتعماريين العحمريهن الحظامهن يهن الان الجاري الحطاق دامو

 يعرد كما ، وبينهما ما٠و ، افريتها جفوي في السري والعمل فلطين في المهيوني

 ولعي الغلمطهتي الشعي افطهاد في متاملة عمهتد ايخيولوجهد ملات ٠ بامر. العالم

٠ الامود اهريعها
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اسوب) العرب ، الشهابى (الد -٩١-/مي/او١٩

 العسرى الاشمار تعوير محاولته المدني الممحل يهان لي جا، ما وابعد

 ٠ تحرر كحركة تموير. العحمرى العمل انمار حاول كما تماما ٠ تحرر كحركة المهبوني

حرياه كل صاب على الحرية ، للمهاب هبالب ٢ لمن الحرية : امال ان واود

 ، السبب موطن ، سهن ارو تمزو حرية ، الاخرى العرب والحموي السهعههن

 حرية ، والععس ليعان وجعوي الجولان ومرتفعات وثمزا ، الغريبة الفعا احتلال حريا

 او والامراد العوانين انتهاذ حريا الاتجاهات، كل هي والحعوي البلدان على الهجوم

 الشعوب واستعباد والارهاي والمرتد والتشويه والعتل والتهب الاحتلال حريد ، باختمار

٠ واوطانهم اراضهم على والامتهلا، الاخرى

 مهحاق ميادى، من امامي هيدا كل تتحخبى حركد ، المههونهد التحرر حركد هي تله

 وهي العفمريد اهكال ايعه ههي الانانهد معايير من متحفر معهار وكل المتحدا الامم

 اعلن لد ٠ المههونهد هان هانه ٠ العحمرى العمل ان إد ، العفمرى للعمل الحق الحوام

 حربات كل صاي على حريد ، ايمنا هو تحرر حركا انه الببغاء الاللهد من ممارمو.

بامم الهوم ترتكي الحي الجرائم اكعر ما ٠ اهريعها جلوي لي العود العكان اهلههد

. ا الحرية

 امما. عما لهتكلم الكاب الجرا، المدني اسحل لدى ممانء ولعد بل

 ليهل من ادعاءات ٠هذ ان يمرد كله العالم ن٤ . ٠٠بانونا الحرمد الرق ابممارمة

 انبا، تحويل بإمكانه ان اعتعد لد ممان وانا ٠ المحة من لها اماى ولا الحعههر

 المهابعد الامتيطانهون يحاول التي ، للعبودية اباللد الغلرود عن المامد ادجمعهد

 حربتها اجل من يبالد حكاهع العي الاخرى العربيد والعموي العلطهضهن على هربها لي

 مماملد الحعبعد كععت لعد - تماما مخطى، ههو ٠ المحتلد الارافي هي عهعها وامهاي

 المتحد، الامم وتعارير دراماء هن العديد خلال من الوهاثق لي الدامغة بالادلة

 و ;-ا الحعارير حله تفمختها الحي والحعائق . الاخرى المحترمد الدولهد والهيئات

٠ خوجهتهوليما امرائهل ممحل ءبهاخطا كل على موحها
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اسوب) اكرب ، الشهابى (السيد -٩٢-ي/او٠/١٩

 بهن اسوب العرب اسكة الى للامار، زبلنا خالد اخرى ساولد وهي

 جشوب هي العحمرى العظام الى اللعظ .مدرى معو، من بانها ٠ اخرى معبعد يلدان

 - العامد الجمهد انظار تحويل ، اخرى مر، ، المههوني الشل حاول ، اهزيعها

 هي الععمرى والعظام الامراثهلهد المهبونهد المؤمد يهن المشعامي الاتتمادى التعاون

 هعا اعترد ولد ، نعه العههوني الشل به يمترد تعاون وهو ، اهريعها جنوب

 جشوب مع المحاجر، البلدان يهن عشر ابابعد المرتبد هي امرائهل يفع ..انه ٠ امامعا

. اسها العاب على والاولى اسلفد العاب على شر ابايعد ، اهربعها

 جنوب من اليهو باد، يعو ابامته هي عهم٠ا النى العههوني للكهان وخلاها

 على مامل الحمادى بحظر مارما التزاما ، اللوديد العريهد اسلكد تلتزم ، اهريعها

 الامم لراراء بصع التزمت ولد ، الغعط لطاع ولاسا ، العظامات كل هي اهريعها جنوب

 ٠/٢٠ يالعرار كلها التزاما الحزمت لد المملكد تكون ، وبدله . اسلد ناء المتحد،

 دت٠هر ، ١٩٨١ ايارامايو ٦ بتاريخ للعلط اسدر، للهلدان العربهد اسعمد عن المادر

 الحي المارمد السامد هي تله . الععمريد اهريعها جنوب على ماملا نعطها حظرا

 شلهم مهاد، يصموا ان السودى الععط مشترى هع٠ج من نطلي ونحن ٠ المملكد تنتهجها

 المخبولين الى يهعه يعاد لن الحعط بان اللازمد الخمانات عن هخلا ٠ الومول كان٠ب

 على يحعر ، الطريعد وبهن، . المنمريد اهريعها وجحوي السريد ممامراثهل الدولههن

 معتعاحه من اى او الخام الحعط من حمحهم تحويل يشعلونه ومن السودى الععط مهتري

. الععمريد اهريعها جنوي ملطات الى

 يا- تعرير اى هي بخعد تحظر السوديد العريهد الشكد حكومد ان ، والوالع

 عحري٠ لبل الملكد لشروط انتهاك اى ولوع احتمال يعان ومؤولد بها موهوق وممالد من

 لعرو امحعداد على السوديد العريهد اسلكد تطل ، الاطار هدا وهي . السودى الععط

٠ وبيوتها الانتهاكات ٠هد محل ولوع حالد هي اللازمد العوبات

 حجم هي بعمو تحظر ان العامد للجمهد المعهد من ، الاعتبارات ٠هد دو،٠ وهي

ونعام الههوشي : الامتعماريهن العنمريهن الحظامهن بهن العائم العامل التعاون
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 ء—الع. توعملها الاسي والمجال العووى الانتثار يتغاول تعاون وهو ، العحعرى العمل

 لي السرى العمل لمعاهفد الخامد اللجعد تغرير هي باجا، العرطد ايعبى على

٠ ةةة٠1 د /*35/22 الوديعة

 ٠مد امام التاها الحى بهاند وهي بالامس : (هطر) الكوارى المهد

 من بلابى مولد حول العكون يعير ان المههوني الكيان مخدوب اراد ، الموتر، الجب

. اهريعها جشوب هي الاخر الععمرى الفعام معاطعد

 ان اذ ، احد على تعطلي لن الاكاليب ٠هذ يان الياطعد بلابى وهد 1حع ومع

 يؤكد بلادى وهد ان إلا ، المحدوب هذا من التخرمات ٠هذ محل على اعتاد الدولي المجتم

 كاملا التزاما ملتزما باندى وان . له اماس ولا المحد من عار البهان هذا هي ورد ما ان

 للدول العرب والمخظمد العرب والجامعد العامد والجمعهد الامن مجلس بعرارات

٠ الحظام هذا مع تعامل كل بلابى وتدين - (اواين) للعلط الممدر،

 تام علم على ومي شيعها ، نبدالمهبو الاعادم ومانل مي اسلومات ٠هذ مروجي إن

 اللامحدود والتعاون التحالع. عن الحظر ولعت ، العام الراى تغلهل ٠يهده ، كاليد يانها

 تل هي السريين الحظامهن يهن والحوويد والالتعاديد والعكريد هامهد٠اد المجالات هي

٠ العن يعبل لا بما نلذ تؤكد المتحد، الامم ووحائق ، وبريتوريا ابيب

 نعرق لا ونحن مبدئي مولد السريهن الحظامهن لهذين الراهد مولعحا إن

- ببنهما

 عربهد دول شد الهاطلد الادعاءات هده من المههوني الكهان محدوب اهداه. من إن

. وهفهه حتد. تعهر الحي الوثهعد المريهد الاهريعيد العلابات الى الاما،، هو

 للطرههن عحها ولابديل امتراتهجهد علابات العلابات ٠هد ان للجمهع نؤكد ونحن

 مئ باهمهتها والوعي التضامن روح على اعتمادا الرخهمد الامالبي ٠هذ ههها تؤشر ولن

٠ الرياح الراح متنهي الاكاذيب ٠هذ هان .وبالتالي والاهريعي العريي الطرههن

البوب) العرب ، اصابى (اسد ٩٥٠٩٣ /ءب/او١٩

/ع40/1<٧.57
93-95

Digitized by UNOG Library



-٩٦.م;عم,٢٠

 عن شفوية (ترصة الامريكية) المتحدة (الولادات ز٠ديف

 دعم بش تباين ايجاد فيها حاول مقارنة نيكاراغوا ممحل اًجرى لقد : الانكليزية)

 لنيكاراغوا المتحدة للمعارضة التابعين الحرية اًجل من ضلينللمنا المتحدة الولايات

. وناميبيا افريقيا جنوب لشعبي تاييدنا عدم من ادعاه ما وبين

 في الفوشى سياساتها سببت حكومة من تعليمات تتلقى لا المتحدة الولايات ان

 الماركسية النظرية واكاذيب الحرب آفة تصدير على ومممت ، هعبها وحريات اقتصاد

. جيرانها الى الليننية

 .,..سي,٠٠11.ف علنتاً التي التدابير نلذ في بما ، سياساتها في ، المتحدة الولايات ان

 باسهاب اخرى مرة اوًضحت قد ، ايلوداسبتمبر ٩ في الصادر ريغان للرئيس التنفيذى الامر

. لسرى ا للغمل تحيد لا لتي ١ ممارضتها

 الخاصة المتحدة الولايات سياسة السوفياتى للاتحاد الدائم الممثل ومد لقد

 تقديم من نغاقا اكثر يكون ان يمكن شيء واًى . نفاق سياسة بانها البتاء بالارتباط

 - الزائغة الدعوة مع خرىاً وأماكن افريقيا في معينة بلدان الى والخبراء الاسلحة

. لسلم ا لاحلال لوقت ا نفس

 وهي : الوضوح تمام واضحة افريقيا جنوب ازاء المتحدة الولايات سياسة ان

 تقوم دولة الى اًقلية عليها تسيطر دولة من التعس لمجتمع ا لنلد لسلمي ١ لتثول ١ تيسير

 الى تنازلات اية يقدم لا البتاء نالارتياط ٠ المحكومين لجميع الايجابي التراض على

.. ٠اامدترا كلمة عكس .ابتاءا. وكلمة . العنمرى الغمل

 تغيير إحداث الى الرامي لمحند ا بهدفها التمسد على المتحدة الولايات وستشابر

٠ افريقيا جنوب في الحقيقية العدالة تسوده مجتمع اقامة الى للتومل ملمي

 متكلم آخر الى استمعنا لقد : ليزية)كالان عن سعوية (ترجمة الرئيس

٠ البند هذا بقان المناقشة في

 تكون وتد ، البشد هذا اطار في سيقدم القرارات مشاريع من عددا ان فههت وقد

 الشرارات مشاريع على التمويت سيجرى لنلد ٠ البرنامجية الميزانية على اًشار لبعضها

. لاحقة جلسة في تلد

١٨/٤٥ الساعة الجلسة رفعت
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